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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

184/115850

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, 
ha adoptado el acuerdo que se indica respecto del asun-
to de referencia.

(184) Pregunta al Gobierno con respuesta escrita.

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).
 Bertrand de la Riera, Leopoldo (GP).

Pruebas gráficas, en video o fotografía, en poder de la 
Policía Nacional o de la Delegación del Gobierno del 
Principado de Asturias, que avalen los daños en un 
cajetín de una cámara el día 10/03/2005 con motivo de 
una manifestación del sector naval en Gijón (versión 
reformulada).

Acuerdo:

Admitir a trámite, trasladar al Gobierno a los efectos de 
lo dispuesto en el artículo 190 del Reglamento y publi-
car en el Boletín Oficial de las Cortes Genera-
les, comunicando este acuerdo a los señores Diputados 
autores de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2007.—P. D. El Secretario General del Congreso de 
los Diputados, Manuel Alba Navarro.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados por Asturias, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to del Congreso, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Ministerio del Interior, de la que solicitan 
respuesta por escrito.

Con relación al acuerdo de la Mesa de la Cámara 
de 27 de marzo de 2007, se reformula la pregunta con 
respuesta escrita presentada por los Diputados que sus-
criben con fecha 21 de marzo de 2007 (expedien-
te 184/115850):

Pruebas gráficas, en video o fotografía, en poder de 
la Policía Nacional o de la Delegación del Gobierno del 
Principado de Asturias, que avalen los daños en un 

cajetín de una cámara el día 10 de marzo de 2005 con 
motivo de una manifestación del sector naval en Gijón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril  
de 2007.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las pre-
guntas de los señores Diputados, para las que se solicita 
respuesta por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2007.—P. D. El Secretario General del Congreso de 
los Diputados, Manuel Alba Navarro.

184/118557

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Tiene el Gobierno previsto actuaciones de restau-
ración del puente romano-medieval de San Mateo en 
Vinuesa (Soria)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2007.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/118558

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.
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Grado de ejecución de las estaciones depuradoras y 
emisarios de las poblaciones del Alto Duero en la pro-
vincia de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2007.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/118559

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Ofertas presentadas para trabajos estables, así como 
contratos firmados como consecuencia del sistema de 
contingente en la provincia de Soria en el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2007.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/118560

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Ofertas presentadas para trabajos de temporada, así 
como contratos firmados como consecuencia del sistema 
de contingente en la provincia de Soria en el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2007.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/118561

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Evolución del censo en la provincia de Soria, a par-
tir del censo de población del año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2007.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/118562

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Incidencia en inversiones del Pacto por la Justicia en 
la provincia de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2007.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/118563

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Solicitudes de asistencia jurídica recibidas por la 
Comisión Provincial de Asistencia Jurídica Gratuita de 
Soria en el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2007.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/118564

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.
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Programas de innovación en la provincia de Soria 
desde 2004 y ayudas para su financiación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2007.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/118565

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Empresas existentes en la provincia de Soria, traba-
jadores con los que cuentan y sectores a los que perte-
necen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2007.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/118566

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Convenios suscritos por la Comunidad Autónoma 
de Castilla y León con el Estado desde el año 2004, con 
especial incidencia en la provincia de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2007.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/118567

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-

te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Evolución de la siniestralidad laboral en la provin-
cia de Soria durante los cinco últimos años y medidas 
para su prevención.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2007.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/118568

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Denuncias por malos tratos presentadas en la pro-
vincia de Soria durante el año 2006 y variaciones con 
respecto a los años 2004 y 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2007.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/118569

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Número de infracciones penales, sumarizados todos 
los cuerpos policiales, en 2006 en cada una de las pro-
vincias españolas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2007.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada.

184/118570

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
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formula la siguiente pregunta, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Número de infracciones penales, sumarizados todos 
los cuerpos policiales, en el primer trimestre de 2007 
en cada una de las provincias españolas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2007.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada.

184/118571

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Tasa de criminalidad en cada una de las provincias 
españolas en 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2007.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada.

184/118572

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Con qué medios de comunicación (radios, televi-
siones, periódicos, diarios digitales, etc.) se ha contrata-
do la campaña publicitaria «Dar el primer paso» elabo-
rada por el Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/118573

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿En qué medios de comunicación (radios, televisio-
nes, periódicos, diarios digitales, etc.) está apareciendo 

la campaña publicitaria «Dar el primer paso» elaborada 
por el Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/118574

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Qué duración y con qué frecuencia se va a emitir 
en cada uno de los medios de comunicación la campaña 
publicitaria «Dar el primer paso» confeccionada por el 
Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/118575

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el importe económico de la campaña 
publicitaria «Dar el primer paso» en cada uno de los 
diferentes medios de comunicación (radio, televisiones, 
periódicos, etc.), en los que se ha emitido, tanto si se ha 
contratado directamente con los citados medios como 
si se ha hecho a través de agencias publicitarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/118576

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

¿Cuáles han sido las razones que han llevado al Sub-
delegado del Gobiernos en Málaga para impugnar el 
convenio colectivo y el acuerdo de personal entre el 
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Ayuntamiento de Marbella y los representantes legales 
de personal laboral y de funcionarios, cuando dicho con-
venio estaba ya en su cuarto y último año de vigencia?

¿Ha estudiado el Gobierno las consecuencias labora-
les negativas que dicha decisión puede generar a los más 
de 2.000 trabajadores afectados por dichos acuerdos 
laborales en caso de la invalidación de los mismos?

¿Ha previsto el Gobierno antes de adoptar dicha 
medida un encuentro o reunión con los representantes 
legales de los trabajadores, parte fundamental del 
acuerdo, y que nada tiene que ver con las vicisitudes 
singulares que se han producido en los órganos de 
representación y Gobierno de la ciudad de Marbella?

¿Tiene el Gobierno previsto pedir explicaciones al 
Subdelegado del Gobierno en Málaga por la decisión 
adoptada y sus consecuencias, y en su caso cesarlo, no 
sin antes dar explicaciones a los representantes legales 
de los trabajadores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/118577

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad 
de Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitan-
do su respuesta por escrito.

Antecedentes

Según la encuesta de población activa, elaborada 
por el Instituto Nacional de Estadística, durante el 
año 2006, el número de ocupados extranjeros creció 
en 410.600.

Paralelamente y durante el mismo período, el núme-
ro de extranjeros afiliados a la Seguridad Social aumen-
tó en 135.376 ocupados.

¿De qué forma valora el Gobierno dicha diferencia 
en los datos estadísticos?

¿Tiene constancia el Gobierno de una menor 
demanda de trabajadores extranjeros en el mercado de 
Trabajo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/118578

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 

Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué consecuencias tiene para la AEAT que la 
Comunidad Autónoma Valenciana no le haya remitido 
su información censal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/118579

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y don Antón Louro Goyanes, Diputado por Pontevedra, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿Cuántas han sido las actuaciones de exigencia de 
responsabilidad en vía administrativa y jurisdiccional, 
incluyendo los acuerdos de derivación de responsabili-
dad tributaria adaptadas en vía administrativa más las 
acciones civiles y penales interpuestas por la AEAT en 
la Comunidad Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer y Antón Louro 
Goyanes, Diputados.

184/118580

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y don Antón Louro Goyanes, Diputado por Galicia, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los ingresos procedentes de actuacio-
nes de control de la Agencia Tributaria más minora-
ciones de devoluciones llevadas a cabo en la Comuni-
dad Autónoma de Galicia en los ejercicios 2004, 2005 
y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer y Antón Louro 
Goyanes, Diputados.
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184/118581

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

Ya que la comunidad Autónoma Valenciana no ha 
colaborado con la AEAT en la prevención del fraude en 
la aplicación de las deducciones autonómicas, y que no 
ha querido utilizar el mecanismo puesto a su disposi-
ción, ¿cómo afronta la AEAT esta falta de información 
para su control masivo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/118582

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Qué actuaciones ha financiado el Ministerio de Tra-
bajo y Asuntos Sociales, dentro de la presente legislatu-
ra, dentro del Programa de apoyo a familias en situacio-
nes especiales, indicando la inversión realizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz y José Andrés 
Torres Mora, Diputados.

184/118583

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones contempla realizar en Málaga el 
Ministerio de Trabajo dentro del Convenio de Colabo-
ración con la Junta de Andalucía, para la realización 
de programas y/o proyectos cofinanciados del Plan de 

Acción a favor de Personas en Situación de Depen-
dencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/118584

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones contempla realizar el Gobierno en 
Málaga para la realización de programas para el desa-
rrollo de servicios de atención a la primera infancia 
(cero-tres años)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/118585

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la provin-
cia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones se están llevando a cabo en los 
cuarteles de la Guardia Civil de la provincia de Cádiz 
en el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2007.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.

184/118586

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la provin-
cia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones está llevando a cabo el Ministerio 
del Interior, en esta legislatura, en materia de inversio-
nes en prisiones en la provincia de Cádiz, indicando la 
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inversión y la ciudad donde corresponde a dicha actua-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2007.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.

184/118587

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la provin-
cia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones está llevando a cabo el Ministerio 
del Interior, en esta legislatura, en materia de inversio-
nes en cuarteles de la Guardia Civil en la provincia de 
Cádiz, indicando la inversión y la ciudad donde corres-
ponde a dicha actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2007.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.

184/118588

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la provin-
cia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones está llevando a cabo el Ministerio 
del Interior, en esta legislatura, en materia de comisarías 
de policía en la provincia de Cádiz, indicando la inver-
sión y la ciudad donde corresponde a dicha actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2007.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.

184/118589

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Martel Gómez y don Miguel Ángel 
Heredia Díaz, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a inversiones previstas 
por Acuamed en la provincia de Málaga

¿Qué inversiones tiene previsto realizar la Sociedad 
Estatal Acuamed en la provincia de Málaga a corto y 
largo plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2007.—Remedios Martel Gómez y Miguel Ángel 
Heredia Díaz, Diputados.

184/118590

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Martel Gómez y don Miguel Ángel 
Heredia Díaz, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a actuaciones recogidas en 
el Plan Hidrológico Nacional en la provincia de Málaga

¿Qué actuaciones se están llevando a cabo por parte 
del Ministerio de Medio Ambiente, con relación a lo 
recogido en el epígrafe 1.2.g de la Ley 11/2005, del 
Plan Hidrológico Nacional, en la provincia de Málaga, 
desglosado por municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2007.—Remedios Martel Gómez y Miguel Ángel 
Heredia Díaz, Diputados.

184/118591

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Martel Gómez y don Miguel Ángel 
Heredia Díaz, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la licitación de las obras 
de la planta desaladora de la Costa del Sol

¿Cuándo está previsto que se liciten las obras de la 
planta desaladora de la Costa del Sol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2007.—Remedios Martel Gómez y Miguel Ángel 
Heredia Díaz, Diputados.
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184/118592

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Tanto el número de espacios naturales protegidos 
como la superficie protegida, tan importantes para la 
sostenibilidad ambiental, han aumentado significativa-
mente en España durante los últimos años. Entre 2004 
y 2005 se han declarado, por ejemplo, en España 162 
nuevos espacios que significan un incremento de la 
superficie protegida terrestre del 12,5 %.

1. ¿Qué porcentaje de suelo han protegido 
desde 2001 a 2005 cada una de las Comunidades 
Autónomas?

2. ¿Qué ranking de protección se puede establecer 
entre ellas y en qué lugar se encuentra la Comunidad 
Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2007.—Juana Serna Masiá, Diputada.

184/118593

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué cantidad de agua aportará el Programa Agua a 
la Comunidad Valenciana y cuál está siendo el coste 
económico del mismo en dicha Comunidad, desglosan-
do estos diferentes datos de agua y coste de inversiones 
por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2007.—Juana Serna Masiá, Diputada.

184/118594

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sanchez Díaz, Diputada por la provin-
cia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el artículo 185 

y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones está llevando a cabo el Ministerio 
de Medio Ambiente, en esta legislatura, en la provincia 
de Cádiz, indicando la inversión y la ciudad donde 
corresponde a dicha actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2007.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.

184/118595

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿En qué estado se encuentran las obras de encau-
zamiento del río Seco (Castellón) y cuál es el total de la 
inversión prevista en esta actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/118596

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la provin-
cia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones está llevando a cabo el Ministerio 
de Educación y Ciencia, en esta legislatura, en la pro-
vincia de Cádiz, indicando la inversión y la ciudad 
donde corresponde a dicha actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2007.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.

184/118597

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María  
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
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Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sean contestada por 
escrito.

¿Qué actuaciones e inversión ha realizado el Institu-
to Geológico y Minero de España en 2006 en la provin-
cia de Málaga y cuál es la previsión para 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María  
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis 
Tomás García y Remedios Martel Gómez, Diputados.

184/118598

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

1. ¿En qué estado se encuentra actualmente la 
construcción del AVE Madrid-Alicante?

2. ¿En qué estado se encontraba en el año 2004?
3. ¿Cuál es el coste de las inversiones realizadas 

hasta el momento y cuál es el coste total previsto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2007.—Juana Serna Masiá, Diputada.

184/118599

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Qué financiación ha destinado el Instituto de la 
Mujer a las vacaciones para mujeres con hijas/os meno-
res a su cargo en la provincia de Málaga durante 2006, 

indicando el número de beneficiarias y las previsiones 
para 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María  
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis 
Tomás García y Remedios Martel Gómez, Diputados.

184/118600

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don Luis 
Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, Diputa-
dos por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de mujeres acogidas a la renta 
activa de inserción aprobada para ayudar a las mujeres 
víctimas de la violencia de género en la provincia de 
Málaga, desde el 14/03/2004 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María  
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis 
Tomás García y Remedios Martel Gómez, Diputados.

184/118601

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don Luis 
Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, Diputa-
dos por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cómo va a beneficiar a las mujeres con discapaci-
dad de Málaga el I Plan de Acción para la Mujer con 
Discapacidad impulsado por el Gobierno, y cuál es el 
número de mujeres estimado que se beneficiarán de él 
en esta provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María  
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis 
Tomás García y Remedios Martel Gómez, Diputados.
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184/118602

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cómo ha variado el empleo de las personas con 
discapacidad en Málaga desde comienzos de legislatura 
hasta la fecha, desglosado por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María  
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis 
Tomás García y Remedios Martel Gómez, Diputados.

184/118603

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la provin-
cia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones está llevando a cabo el Ministerio 
de Trabajo y Asuntos Sociales, en esta legislatura, en la 
provincia de Cádiz, indicando la inversión y la ciudad 
donde corresponde a dicha actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2007.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.

184/118604

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué impacto ha tenido hasta la fecha la reforma 
laboral sobre los diferentes tipos de contratos de trabajo 

en la Comunidad Valenciana, desglosando estos datos 
por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2007.—Juana Serna Masiá, Diputada.

184/118605

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
la siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

¿Qué actuaciones se han potenciado desde la entrada 
en vigor del Plan de Prevención del Fraude en la AEAT 
en el Registro en Operadores Intracomunitarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/118606

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación actual de los servicios de asis-
tencia y de control tributario en la provincia de Alicante 
tras la reorganización de la Agencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de abril 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/118607

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y don Antón Louro Goyanes, Diputado por Pontevedra, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.
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De los borradores enviados para las declaraciones 
de IRPF de los ejercicios 2003, 2004 y 2005, en la 
Comunidad Autónoma de Galicia, ¿cuántos fueron 
confirmados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de abril 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer y Antón Louro 
Goyanes Diputados.

184/118608

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia,  
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del Impuesto sobre 
Venta Minorista de determinados Hidrocarburos con 
respecto al Impuesto Especial sobre determinados 
Medios de Transporte en la provincia de Alicante en 
los ejercicios 2002-2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/118609

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y don Antón Louro Goyanes, Diputado por Pontevedra, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿En qué se ha traducido el nuevo sistema de ges-
tión del Impuesto Especial sobre determinados 
medios de transporte y las actuaciones contra las tra-
mas de fraude de este impuesto en la Comunidad de 
Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer y Antón Louro 
Goyanes, Diputados.

184/118610

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuántas actas han sido incoadas en la provincia de 
Valencia respecto al Impuesto sobre el Patrimonio en 
los ejercicios 2002-2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/118611

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y don Antón Louro Goyanes, Diputado por Pontevedra, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿Cuántas medidas cautelares se han adoptado por la 
AEAT para prever intenciones de vaciamiento de patri-
monio de los obligados tributarios o comportamientos 
análogos en la Comunidad Autónoma de Galicia, en los 
ejercicios 2004, 2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer y Antón Louro 
Goyanes, Diputados.

184/118612

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y don Antón Louro Goyanes, Diputado por Pontevedra, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.
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¿Cuál ha sido el número y evolución de los certifica-
dos tributarios suministrados por vía telemática respec-
to al número total de certificados expedidos por la 
Agencia Tributaria en la Comunidad Autónoma de 
Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer y Antón Louro 
Goyanes, Diputados

184/118613

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y don Jesús Membrado Giner, Diputado por Zaragoza, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

Respecto a la problemática específica que supone el 
fraude inmobiliario y la ejecución del Plan de Preven-
ción de Fraude Fiscal en el ejercicio 2006, ¿cuál ha 
sido el número de actuaciones y su variación en los 
ejercicios 2005 y 2006, en términos nominales y homo-
géneos, en la Comunidad Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer y Jesús Membra-
no Giner, Diputados.

184/118614

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y don Jesús Membrado Giner, Diputado por Zaragoza, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿Qué consecuencias ha tenido el Plan de Prevención 
del Fraude sobre el Control de las tramas? ¿Cómo ha 
evolucionado y número de actuaciones de este tipo de 
fraude en términos nominales en la Comunidad Autó-
noma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer y Jesús Membra-
no Giner, Diputados.

184/118615

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y don Jesús Membrado Giner, Diputado por Zaragoza, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los ingresos procedentes de actuaciones 
de control de la Agencia Tributaria más minoraciones 
de devoluciones llevadas a cabo en la Comunidad Autó-
noma de Aragón, en los ejercicios 2004, 2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer y Jesús Membra-
no Giner, Diputados.

184/118616

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y don Jesús Membrado Giner, Diputado por Zaragoza, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿ Cuántas han sido las actuaciones de exigencia de 
responsabilidad en vía administrativa y jurisdiccional, 
incluyendo los acuerdos de derivación de responsabili-
dad tributaria adaptadas en vía administrativa más las 
acciones civiles y penales interpuestas por la AEAT en 
la Comunidad Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer y Jesús Membra-
do Giner, Diputados.

184/118617

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y don Jesús Membrado Giner, Diputado por Zaragoza, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
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los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el número y evolución de los certifica-
dos tributarios suministrados por vía telemática respec-
to al número total de certificados expedidos por la 
Agencia Tributaria en la Comunidad de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer y Jesús Membra-
do Giner, Diputados.

 

184/118618

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y don Jesús Membrado Giner, Diputado por Zaragoza, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿ Cuántas medidas cautelares se han adoptado por 
la AEAT para prever intenciones de vaciamiento de 
patrimonio de los obligados tributarios o comporta-
mientos análogos en la Comunidad de Aragón en los 
ejercicios 2004, 2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer y Jesús Membra-
do Giner, Diputados.

184/118619

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Andreu i Domingo, Diputado por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta, 
para la que solicita respuesta por escrito,

En la prensa escrita han aparecido noticias sobre 111 
tratados bilaterales que el Estado español tiene firma-
dos con países no miembros de la Unión Europea que 
privilegian el aeropuerto de Madrid en vuelos interna-
cionales.

¿Qué motivos llevaron a firmar tratados interna-
cionales que otorgan exclusividad al aeropuerto de 
Madrid-Barajas en relación con vuelos a países no 
miembros de la Unión Europea?

¿Cree el Gobierno que se están discriminando el 
resto de aeropuertos y ciudades del Estado en compara-
ción con Barajas y la ciudad de Madrid? Si la respuesta 
es negativa, ¿por qué motivos?

¿Piensa el Gobierno revisar estos 111 tratados y 
permitir a otros aeropuertos acceder a estos tipos de 
vuelos? ¿Cuándo piensa hacerlo?

¿Cree el Gobierno que estos tratados violan el libre 
mercado y la libre competencia? Si la respuesta es 
negativa, ¿por qué motivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 abril 
de 2007.—Josep Andreu i Domingo, Diputado.

184/118620

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

En entrevista concedida por el Diputado socialista 
Álvaro Cuesta al diario «El Comercio», manifestó que 
el corredor del Cantábrico no es una prioridad y que 
existen informes que apoyan la tesis del Sr. Areces en 
relación al impacto en la costa.

Por ello, se solicita conocer:

Alegaciones, escritos o cualquier documento que se 
haya recibido cuyo origen sea el Gobierno asturiano, en 
relación a abandonar o posponer este proyecto. Qué tipo 
de informes y copia de cuantos antecedentes, evaluacio-
nes, anteproyectos, existan en los diferentes Ministerios, 
en relación a las desventajas de este proyecto de AVE, 
para que el Sr. Cuesta apoye semejantes aseveraciones, 
teniendo en cuenta su responsabilidad política.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118621

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.



Congreso 3 de mayo de 2007.—Serie D. Núm. 547

40

En respuesta del Gobierno a pregunta escrita for-
mulada por la Diputada que suscribe (expediente 
número 184/101157), sobre información de la cartera 
de servicios en Sanidad, propia de las diferentes Comu-
nidades Autónomas, se dice que se está poniendo en 
marcha este sistema de información, que aclarará for-
malmente cuáles son las prestaciones adicionales a las 
del conjunto del Sistema.

Como quiera que han pasado tres meses desde la 
respuesta, y en aquellos días se daban los primeros 
pasos, se requiere resultado de los trabajos realizados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118622

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

En respuesta del Gobierno a la pregunta escrita 
formulada por la Diputada que suscribe (expediente 
número 184/103079), relativa a las listas de espera, se 
remite a «... los representantes en el Grupo de Trabajo 
de Listas de Espera...».

Teniendo en cuenta que se desconoce el represen-
tante de la Comunidad Autónoma del Principado de 
Asturias, se solicita de nuevo la información por cada 
una de las diferentes Comunidades Autónomas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118623

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

En relación a la respuesta a la pregunta escrita 
formulada por la Diputada que suscribe (expediente 
número 184/96568), se dice: ... «No obstante se señala 
que en el ejercicio presupuestario de 2006 se com-
prometieron gastos a favor del Principado de Astu-
rias por importe de 22.069.339,42 euros, y, hasta la 
fecha, se han reconocido obligaciones por importe 
de 18.919.824,28 euros».

Por ello, se pregunta:

¿La cifra comprometida de gastos es para financiar 
gasto de 2006?

De no ser así, ¿cuál es el plazo máximo de justifica-
ción que tienen las Comunidades Autónomas?

¿Cuál es el tipo de gasto que financia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118624

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Va el Gobierno a modificar, durante el ejercicio 2007, 
la Ley 22/2001, de 27 de diciembre, que regula actual-
mente los fondos de compensación interterritorial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

Nota.— Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el Acuerdo de 
la Mesa de la Cámara de 24 de abril de 2007.

184/118625

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué figuras impositivas o modificaciones sobre las 
existentes tiene previsto proponer el Gobierno para dar 
solución a la financiación local?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118626

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
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amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno en relación a la financia-
ción local y proyecto de reforma, si lo hubiere.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118627

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Fecha de inicio de las obras de los dos subtramos 
comprendidos entre Unquera y Llanes de la Autovía del 
Cantábrico.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118628

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Se ha realizado algún tipo de estudio, anteproyecto 
o análisis de viabilidad en relación a la conexión de la 
Autovía del Sella con la localidad asturiana de Arrion-
das, a través del túnel por El Fito y, en caso afirmativo, 
conclusiones de los mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118629

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 

amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Proyectos financiados desde abril de 2004 en rela-
ción a obras de saneamiento en el territorio del Parque 
Nacional de los Picos de Europa.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118630

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

En la negociación europea sobre el reparto de fon-
dos, Asturias ha salido gravemente perjudicada por el 
efecto estadístico.

El Sr. Rodríguez Zapatero aseguró, tras la negocia-
ción, que compensaría a regiones como Asturias.

¿Cuáles son las compensaciones llevadas a cabo 
desde entonces?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118631

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Proyectos, cantidades, fecha de inicio y cronograma 
de pago de las diferentes compensaciones otorgadas a 
las diferentes Comunidades Autónomas afectadas por 
el efecto estadístico, especificando para Comunidades 
Autónomas afectadas el escenario de compensación 
previsto, con el nombre de los proyectos, las partidas 
presupuestarias y el desarrollo de cada actuación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/118632

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Estado de las obras previstas con cargo al 1 por ciento 
cultural iniciadas desde el mes de abril de 2004, especifi-
cando año de inicio, previsiones de inicio de proyecto/
obra, Ministerio que lo gestiona y cuantos extremos cla-
rifiquen la situación al detalle de cada proyecto.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118633

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2007 
aparecen diversas partidas en el Ministerio de Industria 
destinadas a empresas concesionarias de peaje.

Por ello, se requiere conocer el reparto realizado o 
previsto de dichos fondos, especificando el nombre de 
la empresa, tramo beneficiado y Comunidad Autónoma 
a la que pertenece.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118634

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Programas de colaboración o cooperación entre el 
Estado y las diferentes Comunidades Autónomas, 

desde abril de 2004, para el fomento de las nuevas tec-
nologías y la sociedad de la información.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118635

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Número de proyectos sobre nuevas tecnologías, pre-
sentados por cada una de las diferentes Comunidades 
Autónomas, desde abril de 2004, y subvención solicita-
da para cada uno de ellos y programa de ayuda.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118636

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Proyectos presentados y aprobados por las diferen-
tes Comunidades Autónomas para el desarrollo, impul-
so y fomento de las nuevas tecnologías, especificando:

Nombre del proyecto.
Cantidad total, ejercicio, subvención o participación 

comprometida por el Estado.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118637

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
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amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Estado de ejecución del presupuesto, a 31 de 
diciembre de 2006, del Parque Nacional de las Islas 
Atlánticas de Galicia, especificando:

Previsiones iniciales.
Modificaciones, si las hubiere.
Previsiones definitivas.
Obligaciones reconocidas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118638

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Estado de ejecución del presupuesto, a 31 de 
diciembre de 2006, del Parque Nacional de Timanfaya, 
especificando:

Previsiones iniciales.
Modificaciones, si las hubiere.
Previsiones definitivas.
Obligaciones reconocidas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118639

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Estado de ejecución del presupuesto, a 31 de 
diciembre de 2006, del Parque Nacional de Garajonay, 
especificando:

Previsiones iniciales.
Modificaciones, si las hubiere.
Previsiones definitivas.
Obligaciones reconocidas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118640

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Estado de ejecución del presupuesto, a 31 de 
diciembre de 2006, del Parque Nacional de la Caldera 
de Taburiente, especificando:

Previsiones iniciales.
Modificaciones, si las hubiere.
Previsiones definitivas.
Obligaciones reconocidas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118641

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Estado de ejecución del presupuesto, a 31 de 
diciembre de 2006, del Parque Nacional de Cabañeros, 
especificando:

Previsiones iniciales.
Modificaciones, si las hubiere.
Previsiones definitivas.
Obligaciones reconocidas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/118642

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Estado de ejecución del presupuesto, a 31 de 
diciembre de 2006, del Parque Nacional del Archipiéla-
go de Cabrera, especificando:

Previsiones iniciales.
Modificaciones, si las hubiere.
Previsiones definitivas.
Obligaciones reconocidas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118643

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Estado de ejecución del presupuesto, a 31 de 
diciembre de 2006, del Parque Nacional de Ordesa y 
Monte Perdido, especificando:

Previsiones iniciales.
Modificaciones, si las hubiere.
Previsiones definitivas.
Obligaciones reconocidas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118644

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Estado de ejecución del presupuesto, a 31 de 
diciembre de 2006, del Parque Nacional de Aigüestor-
tes i Estany de Sant Maurici, especificando:

Previsiones iniciales.
Modificaciones, si las hubiere.
Previsiones definitivas.
Obligaciones reconocidas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118645

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Estado de ejecución del presupuesto, a 31 de 
diciembre de 2006, del Parque Nacional del Teide, 
especificando:

Previsiones iniciales.
Modificaciones, si las hubiere.
Previsiones definitivas.
Obligaciones reconocidas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118646

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Estado de ejecución del presupuesto, a 31 de 
diciembre de 2006, del Parque Nacional de las Tablas 
de Daimiel, especificando:

Previsiones iniciales.
Modificaciones, si las hubiere.
Previsiones definitivas.
Obligaciones reconocidas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/118647

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Estado de ejecución del presupuesto, a 31 de 
diciembre de 2006, del Parque Nacional de Picos de 
Europa, especificando:

Previsiones iniciales.
Modificaciones, si las hubiere.
Previsiones definitivas.
Obligaciones reconocidas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118648

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Estado de ejecución del presupuesto, a 31 de 
diciembre de 2006, del Parque Nacional de Sierra 
Nevada, especificando:

Previsiones iniciales.
Modificaciones, si las hubiere.
Previsiones definitivas.
Obligaciones reconocidas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118649

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Estado de ejecución del presupuesto, a 31 de 
diciembre de 2006, del Parque Nacional de Doñana, 
especificando:

Previsiones iniciales.
Modificaciones, si las hubiere.
Previsiones definitivas.
Obligaciones reconocidas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118650

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Estado de ejecución del presupuesto, a 31 de 
diciembre de 2005, del Parque Nacional de Doñana, 
especificando:

Previsiones iniciales.
Modificaciones, si las hubiere.
Previsiones definitivas.
Obligaciones reconocidas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118651

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Estado de ejecución del presupuesto, a 31 de 
diciembre de 2005, del Parque Nacional de Sierra 
Nevada, especificando:

Previsiones iniciales.
Modificaciones, si las hubiere.
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Previsiones definitivas.
Obligaciones reconocidas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118652

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Estado de ejecución del presupuesto, a 31 de 
diciembre de 2005, del Parque Nacional de Picos de 
Europa, especificando:

Previsiones iniciales.
Modificaciones, si las hubiere.
Previsiones definitivas.
Obligaciones reconocidas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118653

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Estado de ejecución del presupuesto, a 31 de 
diciembre de 2005, del Parque Nacional de las Tablas 
de Daimiel, especificando:

Previsiones iniciales.
Modificaciones, si las hubiere.
Previsiones definitivas.
Obligaciones reconocidas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118654

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 

amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Estado de ejecución del presupuesto, a 31 de 
diciembre de 2005, del Parque Nacional del Teide, 
especificando:

Previsiones iniciales.
Modificaciones, si las hubiere.
Previsiones definitivas.
Obligaciones reconocidas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118655

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Estado de ejecución del presupuesto, a 31 de 
diciembre de 2005, del Parque Nacional de la Caldera 
de Taburiente, especificando:

Previsiones iniciales.
Modificaciones, si las hubiere.
Previsiones definitivas.
Obligaciones reconocidas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118656

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Estado de ejecución del presupuesto, a 31 de 
diciembre de 2005, del Parque Nacional de Aigüestor-
tes i Estany de Sant Maurici, especificando:

Previsiones iniciales.
Modificaciones, si las hubiere.
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Previsiones definitivas.
Obligaciones reconocidas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118657

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Estado de ejecución del presupuesto, a 31 de 
diciembre de 2005, del Parque Nacional de Ordesa y 
Monte Perdido, especificando:

Previsiones iniciales.
Modificaciones, si las hubiere.
Previsiones definitivas.
Obligaciones reconocidas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118658

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Estado de ejecución del presupuesto, a 31 de 
diciembre de 2005, del Parque Nacional del Archipiéla-
go de Cabrera, especificando:

Previsiones iniciales.
Modificaciones, si las hubiere.
Previsiones definitivas.
Obligaciones reconocidas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118659

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Estado de ejecución del presupuesto, a 31 de 
diciembre de 2005, del Parque Nacional de Cabañeros, 
especificando:

Previsiones iniciales.
Modificaciones, si las hubiere.
Previsiones definitivas.
Obligaciones reconocidas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118660

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Estado de ejecución del presupuesto, a 31 de 
diciembre de 2005, del Parque Nacional de Garajonay, 
especificando:

Previsiones iniciales.
Modificaciones, si las hubiere.
Previsiones definitivas.
Obligaciones reconocidas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118661

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.
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Estado de ejecución del presupuesto, a 31 de 
diciembre de 2005, del Parque Nacional de Timanfaya, 
especificando:

Previsiones iniciales.
Modificaciones, si las hubiere.
Previsiones definitivas.
Obligaciones reconocidas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118662

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Estado de ejecución del presupuesto, a 31 de 
diciembre de 2005, del Parque Nacional de las Islas 
Atlánticas de Galicia, especificando:

Previsiones iniciales.
Modificaciones, si las hubiere.
Previsiones definitivas.
Obligaciones reconocidas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118663

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Número de pasos a nivel en el Principado de Astu-
rias que fueron suprimidos en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118664

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Número de pasos a nivel en el Principado de Astu-
rias que fueron suprimidos en 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118665

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Número de pasos a nivel en el Principado de Astu-
rias que fueron suprimidos en 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118666

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Número de pasos a nivel en el Principado de Astu-
rias cuyas obras de supresión finalizarán en 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/118667

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Número de pasos a nivel en el Principado de Astu-
rias, por términos municipales, que están en obras en la 
actualidad.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

 

184/118668

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno en relación a la Autovía 
del Sella, estado actual del expediente y actuaciones 
llevadas a cabo desde abril de 2004 hasta el día de hoy.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118669

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

En relación al rescate de peajes, se solicita conocer 
las ayudas desglosadas, concedidas y aprobadas por el 
actual Gobierno desde abril de 2004 hasta la fecha, 
especificando para los diferentes ejercicios:

Comunidad Autónoma beneficiada. Tramo de 
peaje.

Tipo de ayuda, cuantía y segmento de usuario al que 
beneficia.

Ayuda total concedida a las diferentes empresas 
concesionarias, especificando tramo de vía gestionada, 
Comunidad Autónoma y ayuda total.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118670

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno para 2007 de suprimir los 
dos peajes de la Autovía del Valle del Huerna para todos 
los usuarios, como comprometió el PSOE, y personal-
mente el señor Rodríguez Zapatero en esta legislatura, y 
que solamente experimentó una rebaja del 30 % para los 
transportes pesados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118671

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Cultura de la 
que solicita respuesta por escrito.

Situación en la que se encuentra el expediente, si lo 
hubiere, relativo a la petición a la UNESCO de la 
Cueva de Tito Bustillo como Patrimonio Mundial.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118672

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
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lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Cómo justifica el Gobierno y qué razones puede 
dar para avalar la decisión de la señora Ministra de 
Fomento de suprimir la partida presupuestaria en los 
Presupuestos Generales del Estado para 2007 relativa a 
la Autovía del Sella (Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118673

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Precio en cada una de las autovías de peaje en terri-
torio nacional para los distintos segmentos de usuarios 
en los años 2004, 2005, 2006 y 2007, expresando las 
Comunidades Autónomas afectadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118674

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Estudios realizados relativos al impacto presupues-
tario del rescate del peaje de la Autovía del Valle del 
Huerna.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118675

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-

lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Desglose por Comunidades Autónomas de los kiló-
metros que por ellas discurren de autovía de peaje.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118676

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de la Vivienda de 
la que solicita respuesta por escrito.

Se solicita conocer nombre del proyecto y plazos 
de ejecución y justificación de los retrasos, en rela-
ción con la inversión con cargo a los créditos destina-
dos a actuaciones en el patrimonio arquitectónico en 
el Principado de Asturias: proyecto de inversión 
2002.17.09.0524, así como importe recogido en los 
Presupuestos Generales del Estado para 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118677

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de la Vivienda de 
la que solicita respuesta por escrito.

Motivos de que no se haya ejecutado la partida pre-
supuestaria 2005.27.09.0600 de 4.821.589,29 €, para la 
rehabilitación del Monasterio para Centro Documental 
del Camino de Santiago en el Principado de Asturias, 
así como fecha de inicio de las obras.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118678

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
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del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente de la que solicita respuesta por escrito.

En relación con la Sociedad Estatal Aguas de la 
Cuenca del Norte, S. A„ respecto del año 2005, se inte-
resa conocer:

Municipios incluidos en la «Mejora del abasteci-
miento de agua a la zona central de Asturias».

Motivos que justifican que, de una partida presupues-
taria de 4.5000.000 €, solo se haya ejecutado el 3%.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118679

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente de la que solicita respuesta por escrito.

En relación con la Sociedad Estatal Aguas de la 
Cuenca del Norte, S. A„ respecto del año 2005, se inte-
resa conocer:

Municipios incluidos en la «Mejora del abasteci-
miento de agua a los municipios costeros del extremo 
occidental de Asturias».

Motivos que justifican que solo se haya ejecutado el 
10% de lo presupuestado para 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118680

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente de la que solicita respuesta por escrito.

En relación con el proyecto EDAR de Grado (Astu-
rias), interesa conocer los motivos que justifican que, 
habido sido adjudicado el proyecto y obra por concurso 
a mediados de 2005, las obras no se iniciaron hasta la 
finalización del año.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118681

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente de la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra el 
estudio de impacto ambiental de la EDAR de Las Cal-
das (Oviedo), así como fecha prevista de finalización 
de esta fase.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118682

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente de la que solicita respuesta por escrito.

Actuaciones por municipios y ríos del Plan de Res-
tauración Hidrológica y Protección de Cauces y Encla-
ves Naturales, que se recogía en los Presupuestos 
Generales del Estado para 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118683

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente de la que solicita respuesta por escrito.

Dentro del Plan de Restauración Hidrológica y Pro-
tección de Cauces y Enclaves Naturales, de los Presu-
puestos Generales del Estado para 2005, se recogían 
dos proyectos:
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Ordenación hidráulica y restauración medioambien-
tal en cauces de Asturias.

Actuaciones FEDER en cauces en zonas de escom-
breras mineras.

Según la respuesta del Gobierno a la pregunta escri-
ta formulada por la Diputada que suscribe (expediente 
184/095303), se señala que la Confederación Hidrográ-
fica del Norte «no ejecutó nada de lo presupuestado».

¿Cuáles son los motivos y qué obras concretas, por 
municipios y ríos, se vieron afectadas por la no ejecu-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118684

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente de la que solicita respuesta por escrito.

Motivos que justifican que la Confederación Hidro-
gráfico del Norte, en el año 2005, solo haya ejecutado 
un 66,37% del presupuesto previsto, detallando cada 
proyecto que se ha visto perjudicado y los motivos que 
lo justifican.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118685

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente de la que solicita respuesta por escrito.

En respuesta del Gobierno a una pregunta escrita 
formulada por la Diputada que suscribe (expediente 
núm. 184/095303) se le informa, en relación con la 
obra de la pasarela a la ría de Ribadesella (Asturias) 
que «por parte de la Dirección General de Costas no se 
ha realizado ninguna actuación sobre la pasarela, al 

haber considerado otras actuaciones en la costa de 
Asturias como más prioritarias».

Por ello, se solicita la relación de las obras «más 
prioritarias» que han sido ejecutadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118686

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente de la que solicita respuesta por escrito.

Fechas previstas para el fin del proyecto, licitación, 
adjudicación y ejecución de las obras de acondiciona-
miento de la playa de Lastres (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118687

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente de la que solicita respuesta por escrito.

Motivos que justifican la modificación del proyecto 
de restauración ambiental de las Marismas del río Sella 
y fecha de finalización de la citada modificación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118688

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
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lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente de la que solicita respuesta por escrito.

Fechas de inicio y finalización de las obras de acon-
dicionamiento de la playa de La Griega en Colunga 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118689

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente de la que solicita respuesta por escrito.

Fechas de inicio y finalización de las obras de la 
senda costera en Cudillero (Asturias) y motivos del 
retraso que sufre este proyecto.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118690

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente de la que solicita respuesta por escrito.

Fechas de inicio y finalización de las obras de recu-
peración ambiental de la playa de la Concha de Artedo 
(Cudillero, Asturias) y motivos del retraso que sufre 
este proyecto.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118691

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 

amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente de la que solicita respuesta por escrito.

Situación en la que se encuentra la expropiación o 
adquisición de terrenos para llevar a cabo el retrasado 
proyecto de restauración de las Marismas de Vegadeo 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118692

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente de la que solicita respuesta por escrito.

Fecha de finalización de las obras de mejora de la 
playa de Peñarronda (Asturias) y motivos del retraso 
que sufre este proyecto.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118693

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las obras que se están realizando en este 
momento en el proyecto de Mejora de la Conexión 
Málaga-Costa del Sol del Plan Hidrológico Nacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.
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184/118694

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo se hará público el Informe Balance que 
elabora el Gabinete de Estudios de Seguridad Interior 
sobre la criminalidad e indicadores de seguridad públi-
ca de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/118695

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

En respuesta del Gobierno de fecha 13 de noviem-
bre de 2006 se nos remite anexo que recoge la identifi-
cación de los puntos negros detectados por la Dirección 
General de Tráfico en la provincia de Málaga, ¿cuáles 
de estos puntos disponen de radar fijo? Detalle de los 
mismos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/118696

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de solicitar al Gobierno la siguiente 
información, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Ejecución del presupuesto de la Dirección General 
de Instituciones Penitenciarias y del Organismo Autó-
nomo de Trabajo y Formación para el Empleo en rela-
ción a las aplicaciones presupuestarias contenidas en 
sus artículos 21, 22 y 23, correspondientes a los años 
2001 a 2006, con indicación de las insuficiencias, si las 
hubiera, y en este caso se pregunta también cómo han 
sido liquidadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2007.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputado.

184/118697

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por 
Navara, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de lax que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En la oficina central de Correos de Pamplona, situada 
en el paseo de Sarasate, se facilitan los sobres que son 
necesarios para la obtención del certificado censal para 
poder votar por correo. Algunos de los sobres que se 
facilitan a los particulares están escritos en catalán y en 
español, por ello se pregunta al Gobierno.

¿Conoce el Gobierno de la nación este hecho?
¿Qué instrucciones ha dado el Gobierno para que se 

utilicen papeletas bilingües en castellano y catalán en 
las sucursales de Correos de Pamplona?

¿Qué valoración hace el Gobierno de este hecho? y 
¿qué medidas ha adoptado el Gobierno de la nación 
para corregir esta situación?

En todo caso ¿son válidas las solicitudes de certifi-
cación censal para poder votar en las próximas eleccio-
nes forales y municipales en Navarra en el caso de que 
para ello se haya utilizado un sobre bilingüe en caste-
llano y en catalán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2007.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/118698

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede el Gobierno informar del número de efecti-
vos del Cuerpo Nacional de Policía destinados en Meli-
lla en el período 2006 y primer trimestre de 2007, con 
expresión de los funcionarios que actualmente están 
prestando servicios en la situación de segunda activi-
dad y funcionarios en prácticas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2007.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.

184/118699

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede el Gobierno informar del número de agentes 
de las plantillas de la Guardia Civil y del Cuerpo 
Nacional de Policía que han estado en período de ins-
trucción y formación durante los años 2004, 2005, 
2006 y primer trimestre de 2007, y su comparación con 
el mismo período de 2003, en la Ciudad Autónoma de 
Melilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2007.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.

184/118700

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede el Gobierno informar de las actuaciones rela-
cionadas con los Equipos de Mujer y Menor (EMUME) 
de la Guardia Civil en Melilla entre los años 2004, 2005, 
2006 y primer trimestre de 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2007.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.

184/118701

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede el Gobierno informar de cuántas celdas alo-
jan a más de un interno en el Centro Penitenciario de 
Melilla en el primer trimestre de 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2007.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.

184/118702

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio de la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra el 
proyecto de llevar a cabo la adquisición del Palacio de 
Valdecarzana, en el Principado de Asturias, con un 
coste de 1.000.000 € y con fecha prevista de finaliza-
ción en 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118703

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Número de extranjeros que han obtenido la residen-
cia permanente en España durante el año 2006, así como 
cuántos de ellos cuentan con antecedentes penales.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/118704

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Número de extranjeros que han obtenido la residen-
cia permanente en España durante el año 2005, así como 
cuántos de ellos cuentan con antecedentes penales.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118705

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds formu-
la la siguiente pregunta dirigida al Gobierno, para su 
respuesta escrita.

Según se ha publicado en medios periodísticos, el 
responsable de la Oficina Económica del Presidente, 
David Taguas, ha afirmado, por una parte, que la 
reciente reforma del IRPF «le ha sabido a poco» y, por 
otra, que no entiende por qué existe el impuesto del 
patrimonio ni el de sucesiones.

¿Comparte el Gobierno las afirmaciones de este alto 
cargo?

¿Tiene previsto el Gobierno remitir a esta Cámara 
un proyecto de ley de reforma del IRPF o de los 
impuestos del patrimonio y del de sucesiones? En caso 
afirmativo, ¿cuándo y cuáles serían las principales 
orientaciones de dicha reforma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2007.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/118706

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds formu-
la la siguiente pregunta dirigida al Gobierno, para su 
respuesta escrita.

Según han denunciado numerosos ciudadanos y 
varias asociaciones de consumidores y usuarios, en la 
mayoría de las cabinas telefónicas que se encuentran en 
la vía pública no está disponible la posibilidad de llamar 
a números 900, es decir, gratuitos, a pesar de que la 
Comisión del Mercado de Telecomunicaciones ha dicta-
minado la obligación de la prestación de este servicio.

¿Le consta al Gobierno que esta situación se esté 
produciendo?

¿Qué medidas ha adoptado, o piensa adoptar, el Eje-
cutivo para remediar que las compañías de telefonía que 
disponen de cabinas públicas se ajusten a lo dictaminado 
por la Comisión del Mercado de Telecomunicaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2007.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/118707

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a renovación de 
plantilla y medios del SVA en la costa gallega.

Mientras que en los informes de todos los organis-
mos interesados en la lucha contra el narcotráfico 
(informe de la ONU, de la JIFE y GRECO de la Policía 
Nacional Española, etc.) se dice que por la costa de 
Galiza está entrando gran cantidad de droga, el Servi-
cio de Vigilancia Aduanera sostiene lo contrario, razón 
por la que no cubre la falta de personal existente en 
SVA en la costa gallega. En los últimos cinco años no 
ha sido destinado a esta Comunidad ningún funcionario 
y mantienen embarcaciones antiguas, totalmente inefi-
caces para este tipo de servicio.

Sólo dos de las embarcaciones destinadas a Galiza 
tienen menos de veinte años de construcción y activi-
dad, lo que hace imposible poder controlar y perseguir 
planeadoras. Desde primeros de año han aparecido 
abandonadas o quemadas cuatro y un submarino en la 
ría de Vigo en diciembre de 2006.

Las bases de Ribadeo, Muros y Marín han reducido 
su actividad al 50 por ciento debido a la falta de perso-
nal, navegando sólo la segunda quincena del mes. Con-
tinúa asimismo sin resolverse la cuestión del pase a la 
segunda actividad de los funcionarios de este servicio 
que cuenta con una plantilla con una media de edad muy 
alta sobre todo para el trabajo que tienen que realizar.

¿Ha previsto el Gobierno destinar nuevos funciona-
rios al Servicio de Vigilancia Aduanera de Galiza? Si lo 
ha previsto, ¿cuántos y cuándo se efectuaría?
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¿No considera el Gobierno que de acuerdo a la acti-
vidad que desarrolla el SVA en la costa gallega y la efi-
cacia de sus operaciones contra el narcotráfico, a pesar 
de la falta de recursos existentes, es necesario incremen-
tar la plantilla de funcionarios con la que cuenta actual-
mente? ¿No considera el Gobierno que de efectuarse 
este incremento se mejoraría la eficacia del servicio?

¿Ha previsto el Gobierno renovar la flota de embar-
caciones que actualmente tiene este servicio y que 
superan los veinte años?

¿Cuáles serían las razones para que el Gobierno no 
haya incrementado los recursos humanos y técnicos del 
SVA hasta el momento?

¿Cuáles son las razones de que no se lleve a cabo el 
pase a la segunda actividad de los funcionarios que 
cuentan con la edad que establecen los acuerdos del 
año 1997? ¿Considera el Gobierno que la media de 
edad de los funcionarios del Servicio Aduanero en 
Galiza es adecuada para una actividad que conlleva un 
alto nivel de peligrosidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2007.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/118708

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a igualdad en la 
Ley para el Desarrollo Sostenible del Medio Rural.

En el trámite Parlamentario de la Ley de Igualdad 
entre hombres y mujeres no han sido aceptadas enmien-
das que tenían el objeto de regularizar las condiciones 
de igualdad de las distintas personas titulares de una 
misma explotación agraria. La razón de esta negativa 
era que el Gobierno tenía previsto resolver esta cues-
tión en la Ley para el Desarrollo Sostenible del Medio 
Rural.

En la actualidad el Gobierno ya cuenta con un 
borrador de este Proyecto de Ley, razón por la que se 
hacen las siguientes preguntas:

¿Cómo ha previsto el Gobierno resolver los proble-
mas que se suscitan por las manifiestas desigualdades 
que existen entre las personas que comparten la titulari-
dad de una explotación agraria en la Ley para el Desa-
rrollo Sostenible del Medio Rural?

¿Va a ser en esta Ley donde se corrijan las desigual-
dades que concurren entre estos titulares compartidos o 
cotitulares?

¿No considera el Gobierno que es urgente corregir 
estas desigualdades? ¿Qué explicación tiene el Gobier-
no para no corregir esta desigualdad que afecta exclusi-
vamente a las mujeres del sector agrario, cuando se 
vanagloria de una Ley que «dice» orientada a alcanzar 
la igualdad entre hombres y mujeres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2007.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/118709

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglcmento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a reparto de cuota 
láctea tras la creación del Banco Nacional de Coordina-
ción de Cuotas Lácteas.

De acuerdo con lo establecido en el Real Decreto 
1540/2006, de 15 de diciembre, por el que se modifica 
el Real Decreto 347/2003, de 21 de marzo, por el que 
se regula el sistema de gestión de cuota láctea y se crea 
el Banco Nacional de Coordinación de Cuotas Lácteas, 
estamos interesados en conocer los siguientes datos.

¿Cuál fue la cantidad de cuota abandonada en cada 
una de las Comunidades Autónomas? ¿Qué cantidad de 
esta cuota fue redistribuida en la propia Comunidad y 
cuánta transferida al Banco Nacional coordinado de 
cuotas lácteas, en y por cada una de las respectivas 
CC.AA.?

¿Cuál fue la cantidad total distribuida por el Banco 
Nacional de coordinación de cuotas lácteas? ¿Cuál su 
distribución por CC.AA.? ¿Cuál la cantidad de cuota 
solicitada en cada una de las CC.AA.?

¿Ha sido transferida al Banco Nacional coordinado, 
por alguna de las CC.AA., más cuota láctea de la esta-
blecida en el Real Decreto del 15 de diciembre 2006? 
Si es así, ¿qué Comunidad o Comunidades Autónomas 
serían?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2007.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/118710

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
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Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta solicitando respuesta 
por escrito.

¿Qué actuaciones llevó a cabo el CSD para intentar 
que la Federación Catalana de Patinaje fuera expulsada 
del seno de la Confederación Sudamericana de Patinaje?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/118711

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta solicitando respuesta 
por escrito.

¿Qué opina el Gobierno de que tuviera que ser la 
«Cambra de Comerç de Tarragona» la que pusiera un 
cartel de señalización en la ciudad de Tarragona de la 
estación del AVE, ante la falta de rotulación por parte 
de ADIF que provocó un auténtico caos entre los ciuda-
danos de Tarragona que querían llegar hasta la estación 
del AVE en La Secuita?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/118712

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta solicitando respuesta 
por escrito.

¿Cuántas sanciones económicas ha puesto el 
Gobierno en los últimos diez años por maltrato de ani-
males? Se pide desglose año por año.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/118713

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta solicitando respuesta 
por escrito.

El pasado día 17 de marzo, un avión militar de 
EEUU hizo un aterrizaje de emergencia en El Prat. 
¿Por qué motivo se llevó a cabo este aterrizaje?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/118714

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta solicitando respuesta 
por escrito.

¿Qué opina el Gobierno de la decisión de la Federa-
ción Española de Karate, que con una decisión arbitra-
ria y no ajustada a derecho, decidió la expulsión provi-
sional de la Federación Catalana de Karate por haber 
participado en una competición internacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/118715

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta solicitando respuesta 
por escrito.

Ante las afirmaciones reiteradas de Acesa, confir-
mando que ha cumplido con el trámite de presentación 
del proyecto de ejecución firmado entre ésta y el Minis-
terio de Fomento y que recogía la construcción del ter-
cer carril de la Autopista AP-7 a su paso por Tarragona. 
¿Por qué después del largo tiempo pasado esta obra aún 
no está en marcha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.
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184/118716

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Piensa el Gobierno dar apoyo a las federaciones 
catalanas deportivas que consigan competir oficialmente, 
y que por éste motivo sean expulsadas de la española, 
cómo ocurrió con la Federación Catalana de Karate?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/118717

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

Dado el hecho que los deportistas de elite, ante la 
necesidad de dedicación absoluta a su permanente pre-
paración, deben en su mayoría abandonar su formación 
académica. ¿Tiene previsto el Gobierno elaborar algún 
plan que ayude a los deportistas de elite, una vez acaba-
da su carrera deportiva, a facilitar su inserción en el 
mundo laboral y a su formación académica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/118718

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

El comandante del avión militar que hizo un aterri-
zaje de emergencia en cl aeropuerto del Prat el día 17 

de marzo, informó al aeropuerto que llevaba «mercan-
cía peligrosa» ¿A qué mercancía se refería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/118719

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Qué opina el Gobierno de las continuas actuacio-
nes de diversas Federaciones españolas deportivas en 
contra del deseo de algunas Federaciones deportivas 
catalanas de estar presentes en el concierto internacio-
nal, como ha pasado por ejemplo con la Federación 
Catalana de Karate y la Federación Catalana de Pati-
naje que han recibido el acoso de las respectivas fede-
raciones españolas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/118720

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿En cuántos municipios del Estado español los 
Ayuntamientos siguen sacrificando los gatos y perros 
abandonados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/118721

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y 
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siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Cree el Gobierno que las reiterados insultos hacia 
Catalunya, efectuados en algunos campos de fútbol 
donde juega el Fútbol Club Barcelona, como ocurrió 
por ejemplo en el estadio del C.F. Valencia, puedan ser 
considerados una incitación a la violencia? Y en caso 
de ser afirmativa su respuesta, ¿por qué el Comité de 
disciplina no abre un expediente informativo para estu-
diar estas actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/118722

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

Cuando la Vicepresidenta señora Fernández de la 
Vega, anuncia que el Gobierno regulará los criterios 
profesionales y de calidad de las instalaciones deporti-
vas y gimnasios; ¿Tiene presente que en Catalunya las 
competencias que regulan estas instalaciones son 
exclusivamente de la Generalitat de Catatunya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/118723

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Por qué motivo un miembro del Consejo Superior 
de Deportes estuvo presente en la ciudad de Buenos 

Aires (Argentina) durante los días que tuvo lugar la 
Asamblea de la FIRS?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/118724

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Por qué motivo después de pasados varios días 
desde la inauguración de la estación del AVE en La 
Secuita (Provincia de Tarragona) no se habían instalado 
los rótulos que señalización la estación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/118725

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Por qué motivo el Gobierno no cumple con el man-
dato del Congreso el cual aprobó una Proposición no de 
Ley de CIU que instaba a elaborar una ley de protec-
ción de los animales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/118726

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y 
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siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

En caso de que alguna federación catalana deportiva 
fuera injustamente expulsada del seno de la española, 
como hizo cautelarmente la Federación Española de 
Karate con la Federación Catalana de Karate, ¿ésta 
decisión comportaría que la Federación Catalana o 
cualquier otra federación en situaciones parecidas no 
podría recibir las subvenciones que se otorgan a las 
demás Federaciones autonómicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/118727

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

En conferencia de prensa, el Gobierno anunció hace 
pocos días que actualizará las titulaciones que habilitan 
para trabajar como instructores de Educación Física. 
¿Cómo piensa llevar a cabo esta actualización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/118728

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad 
de Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), al amparo de lo dispuesto en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de personas mayores de cin-
cuenta y cinco años que reciben la prestación o subsi-
dio de desempleo, por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/118729

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad 
de Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), al amparo de lo dispuesto en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de pensionistas que han acredi-
tado como mínimo treinta y cinco años cotizados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/118730

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad 
de Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), al amparo de lo dispuesto en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de pensionistas que han accedi-
do a su pensión con sesenta y cinco años de edad y 
treinta y cinco años cotizados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/118731

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad 
de Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), al amparo de lo dispuesto en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
respuesta por escrito.

¿Qué medidas piensa impulsar el Gobierno para 
facilitar que las pequeñas y medianas empresas vean 
reducir sus tasas de siniestralidad laboral?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.
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184/118732

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad 
de Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), al amparo de lo dispuesto en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
respuesta por escrito.

¿Qué incentivos fiscales o sociales tiene previsto 
promover el Gobierno para reducir la siniestralidad 
laboral de las pequeñas y medianas empresas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/118733

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad 
de Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), al amparo de lo dispuesto en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el balance que el Gobierno realiza de la 
reforma laboral aprobada en junio de 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/118734

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriel, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene el Gobierno previsto iniciar el pro-
yecto de expropiación del paraje del Arraijanal en 
Málaga?

¿Cuántos metros cuadrados se propone expropiar, 
lugar concreto de los mismos, si afecta a alguna instala-
ción ya existente y en qué cuantía económica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriel, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/118735

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriel, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desean obtener respuesta por escrito.

Situación administrativa del «proyecto de construc-
ción de la EDAR, colectores interceptores de Algarro-
bo, Plan de saneamiento integral de la Costa del Sol-
Axarquía Sector Torrox-Algarrobo (Málaga)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Urial, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/118736

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita res-
puesta por escrito.

El 7 de noviembre de 2005 se firmó con el Principado 
de Asturias un convenio para establecer el marco de desa-
rrollo para la integración de las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado en el servicio de atención de llama-
das de urgencia, a través de número telefónico 112.

Sin embargo, transcurrido año y medio, y según res-
puesta del Gobierno a pregunta formulada por esta 
Diputada (expediente 184/0100385), aún se encuentra 
en fase de desarrollo para su organización.
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¿Qué motivos justifican que aún no se hayan desa-
rrollado las actividades derivadas del mismo?

¿Cuál es el período de vigencia del convenio?
¿Cuáles son las inversiones que se van a realizar?
¿En qué fecha se establecerán los sistemas y meca-

nismos de respuesta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118737

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio de la que solicita respuesta por escrito.

Relación de los cinco convenios con el Principado 
de Asturias con cargo a fondos mineros del Plan de la 
Minería 1998-2005 que, según respuesta del Gobierno 
a pregunta con respuesta por escrito formulada por la 
Diputada que suscribe, estaban pendientes de acuerdo 
del Consejo de Ministros a 17 de enero de 2007.

Importe de cada proyecto.
Motivos que justifican el retraso.
Fecha de aprobación del calendario de ejecución.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118738

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita res-
puesta por escrito.

Compensación otorgada a la empresa concesionaria 
de la autopista del Valle del Huerna en el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118739

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio del Interior de la que 
solicita respuesta por escrito.

Número de centros educativos en el Principado de 
Asturias que cuentan con personal uniformado de servi-
cio de vigilancia, y municipios a los que pertenecen 
dichos centros.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118740

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Medio Ambiente de 
la que solicita respuesta por escrito.

En relación al proyecto «Obras complementarias de 
la EDAR de La Reguerona (Gijón-Oeste)», para sanea-
miento de los municipios asturianos de Gijón y Carreño, 
se solicitan los siguientes los siguientes datos consig-
nados en los Presupuestos Generales del Estado para el 
ejercicio 2006, a fecha 31 de diciembre:

Previsión inicial.
Año del inicio de ejecución de la obra.
Plazo inicial de ejecución.
Fecha de previsión de puesta en servicio.
Modificados presupuestarios.
Previsión presupuestaria definitiva.
Obligaciones reconocidas.
Pagos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/118741

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita res-
puesta por escrito.

Fecha prevista por el Gobierno en la que estará lista 
la disponibilidad de los terrenos para poder llevar a 
cabo el proyecto «Restauración y ordenación de las 
Marismas de Vegadeo (Asturias)», así como actuacio-
nes llevadas a cabo desde abril de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118742

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita res-
puesta por escrito.

Número de personas que integran el Grupo del 
Juego en el Principado de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118743

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita res-
puesta por escrito.

En relación al convenio firmado con el Principado 
de Asturias con fecha 28 de julio de 2005, en materia 
de inspección y control del juego, se requiere conocer:

¿Cuáles son las inversiones del Estado dentro del 
marco del referido convenio?

¿Qué motivos justifican que, casi dos años despues 
de la firma, aún no haya comenzado a desarrollarse?

¿Cuál es el periodo de vigencia del convenio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118744

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita res-
puesta por escrito.

Reparto entre las diferentes Comunidades Autóno-
mas de los Fondos de Cohesión que corresponden a 
España en el marco de la nueva programación que 
comienza en el presente año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118745

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita res-
puesta por escrito.

Proyectos presentados en relación a los 51 millones 
de euros que corresponden al Principado de Asturias de 
los Fondos FEDER I+D+i.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118746

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
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Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita res-
puesta por escrito.

Número de guarderías infantiles públicas en cada 
Comunidad Autónoma, en relación al número de años y 
evolución que se ha experimentado en los últimos tres 
años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118747

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Economía y Hacienda 
de la que solicita respuesta por escrito.

Estudios, análisis y cuantificación del impacto en la 
recaudación de la parte cedida a las diferentes Comuni-
dades Autónomas, provocado por la reforma que se ha 
realizado del Impuesto sobre la Renta de las Personas 
Físicas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118748

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Industria Turismo y 
Comercio de la que solicita respuesta por escrito.

Motivos por los cuales el proyecto 2003 24 101 
0002 Tramo Llera-Grado (2.ª Calzada), contemplado 
en los Presupuestos Generales del Estado para 2005, no 
fue ejecutado en su totalidad, habiendo un crédito defi-
nitivo de 19.825,00, gastos comprometidos 16,989,91 y 
obligaciones reconocidas de 11.430,78 miles de euros.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118749

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita res-
puesta por escrito.

Inversiones previstas en los Presupuestos Generales 
del Estado para 2006 en el Principado de Asturias, no 
ejecutadas, y razones de su incumplimiento.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118750

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio del Interior de la que 
solicita respuesta por escrito.

Grado de ejecución de las inversiones previstas por 
la Dirección General de Instituciones Penitenciarias 
para el año 2006 en el Principado de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118751

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio del Interior de la que 
solicita respuesta por escrito.

Grado de ejecución de las inversiones previstas por 
la Dirección General de la Guardia Civil para el año 2006 
en el Principado de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/118752

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Medio Ambiente de 
la que solicita respuesta por escrito.

Número de convenios de colaboración firmados por 
el organismo autónomo Parques Nacionales con entida-
des o instituciones, nacionales o internacionales desde 
abril de 2004, especificando:

Fecha de la firma.
Vigencia del mismo.
Objetivos marcados.
Actuaciones llevadas a cabo hasta el día de hoy.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118753

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio del Interior de la que 
solicita respuesta por escrito.

Grado de ejecución de las inversiones previstas por 
la Dirección General de la Policía para el año 2006 en 
el Principado de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118754

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio del Interior de la que 
solicita respuesta por escrito.

Grado de ejecución de las inversiones previstas por 
la Dirección General de Tráfico para el año 2006 en el 
Principado de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118755

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio del Interior de la que 
solicita respuesta por escrito.

Inversiones ejecutadas en el Principado de Asturias 
en el año 2006 de las previstas por la Dirección General 
de Instituciones Penitenciarias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118756

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio del Interior de la que 
solicita respuesta por escrito.

Inversiones ejecutadas en el Principado de Asturias 
en el año 2006 de las previstas por la Dirección General 
de Tráfico.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118757

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
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siguiente pregunta al Ministerio del Interior de la que 
solicita respuesta por escrito.

Inversiones ejecutadas en el Principado de Asturias 
en el año 2006, de las previstas por la Dirección 
General de la Guardia Civil.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118758

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio del Interior de la que 
solicita respuesta por escrito.

Inversiones ejecutadas en el Principado de Asturias 
en el año 2006, de las previstas por la Dirección Gene-
ral de Policía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118759

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio del Interior de la que 
solicita respuesta por escrito.

Inversiones que, estando previstas en los Presupues-
tos Generales del Estado para 2006 para el Principado 
de Asturias, no se ejecutaron por la Dirección General 
de la Policía, y motivos de su incumplimiento.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118760

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 

Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio del Interior de la que 
solicita respuesta por escrito.

Inversiones que, estando previstas en los Presu-
puestos Generales del Estado para 2006 para el Princi-
pado de Asturias, no se ejecutaron por la Dirección 
General de Tráfico, y motivos de su incumplimiento.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118761

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio del Interior de la que 
solicita respuesta por escrito.

Inversiones que, estando previstas en los Presupues-
tos Generales del Estado para 2006 para el Principado 
de Asturias, no se ejecutaron por la Dirección General 
de Instituciones Penitenciarias, y motivos de su incum-
plimiento.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118762

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio del Interior de la que 
solicita respuesta por escrito.

Inversiones que, estando previstas en los Presu-
puestos Generales del Estado para 2006 para el Princi-
pado de Asturias, no se ejecutaron por la Dirección 
General de la Guardia Civil, y motivos de su incum-
plimiento.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/118763

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio de la que solicita respuesta por escrito.

Desglose del ejercicio de 2006, a fecha 31 de 
diciembre, del Capítulo de Inversiones, en relación con 
el Principado de Asturias, especificando:

Previsión inicial.
Crédito definitivo.
Obligaciones reconocidas.
Pagos realizados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118764

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio del Interior de la que 
solicita respuesta por escrito.

Licitaciones realizadas por ese Ministerio en el 
Principado de Asturias desde el 30 de junio a 31 de 
diciembre de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118765

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista en la que la señora Ministra va a dar 
orden de realizar las obras necesarias para poner en 

perfecto servicio el tramo comprendido entre los kiló-
metros 230 y 243 de la A-4, dirección Madrid-Córdoba, 
que se encuentra en un pésimo y lamentable estado.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118766

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio del Interior de la que 
solicita respuesta por escrito.

Número de personas que forman parte de cada uno 
de los dos equipos de la Guardia Civil especializados 
en delincuencia urbanística, que ha anunciado el Dele-
gado del Gobierno en Asturias, así como cursos de 
especialización que han recibido, duración de los mis-
mos y medios con los que cuentan.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118767

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio de la que solicita respuesta por 
escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra el 
proyecto de llevar a cabo el Plan de actuación en 
diversas barriadas y núcleos urbanos asturianos 
(cuarta fase): Actuación urbanística con orientación 
turística: adquisición del Palacio de Merás, con un 
coste de 570.962 euros y con fecha prevista de finaliza-
ción en 2003 y que, al día de hoy, no se ha ejecutado, 
así como motivos del incumplimiento.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/118768

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio de la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra el 
proyecto de llevar a cabo el Polígono Industrial Villa-
llana, en Lena (I Fase), con un coste de 9.015.182 euros 
y con fecha prevista de finalización en 2004 y que, al 
día de hoy, no se ha ejecutado, así como motivos del 
incumplimiento.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118769

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio de la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra el 
proyecto de llevar a cabo el Campus de Mieres, 3.ª Actua-
ción, con un coste de 14.844.999 euros y con fecha 
prevista de finalización en 2004 y que, al día de hoy, 
no se ha ejecutado, así como motivos del incumpli-
miento.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118770

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio de la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra el 
proyecto de llevar a cabo el Polígono Industrial de 
Navelgas, en Tineo (Asturias), con un coste de 
2.034.048 euros y con fecha prevista de finalización 
en 2006 y que, al día de hoy, no se ha ejecutado, así 
como motivos del incumplimiento.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118771

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio de la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra el 
proyecto de llevar a cabo el Polígono Industrial de Las 
Vegas, en Caso (Asturias), con un coste de 886.024 
euros y con fecha prevista de finalización en 2006 y 
que, al día de hoy, no se ha ejecutado, así como motivos 
del incumplimiento.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118772

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio de la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra el 
proyecto de llevar a cabo el Polígono Industrial en 
Sobrescobio (Asturias), con un coste 1.239.530 euros y 
con fecha prevista de finalización en 2006 y que, al día 
de hoy, no se ha ejecutado, así como motivos del 
incumplimiento.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/118773

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio de la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra el 
proyecto de llevar a cabo el Polígono Industrial Villa-
llana (2.ª fase), en Lena (Asturias), con un coste de 
1.000.000 de euros y con fecha prevista de finalización 
en 2006 y que, al día de hoy, no se ha ejecutado, así 
como motivos del incumplimiento.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118774

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio de la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra el 
proyecto de llevar a cabo el Polígono Industrial La 
Moral (2.ª fase), en Langreo (Asturias), con un coste 
de 500.000 euros y con fecha prevista de finalización 
en 2006 y que, al día de hoy, no se ha ejecutado, así 
como motivos del incumplimiento.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118775

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio de la que solicita respuesta por 
escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra el 
proyecto de llevar a cabo la actuación urbanística para 
el desarrollo agroganadero en Prieru; abastecimiento 
de agua y saneamiento en diversos núcleos; creación de 
suelo industrial en Campo de Caso (Asturias), con un 
coste de 546.300 euros y con fecha prevista de finaliza-
ción en 2006 y que, al día de hoy, no se ha ejecutado, 
así como motivos del incumplimiento.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118776

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio de la que solicita respuesta por 
escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra el 
proyecto de llevar a cabo la pavimentación de Camino 
de Veguín de Allá a Cabornio y Las Quintanas (Tudela 
Veguín-Asturias); desarrollo urbanístico-deportivo, 
cubrimiento y climatización de la piscina pública de 
Olloniego (Asturias), con un coste de 546.300 euros y 
con fecha prevista de finalización en 2006 y que, al día 
de hoy, no se ha ejecutado, así como motivos del 
incumplimiento.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118777

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio de la que solicita respuesta por 
escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra el 
proyecto de llevar a cabo la realización de polígono 
industrial en Degaña (Asturias), con un coste de 
1.177.530 euros y con fecha prevista de finalización 



Congreso 3 de mayo de 2007.—Serie D. Núm. 547

71

en 2006 y que, al día de hoy, no se ha ejecutado, así 
como motivos del incumplimiento.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118778

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio de la que solicita respuesta por 
escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra el 
proyecto de llevar a cabo la nueva pista rápida enlace 
autopista del Cantábrico (Y de Bimenes, Asturias), ter-
cera fase, con un coste de 34.091.089 euros y con fecha 
prevista de finalización en 2006 y que, al día de hoy, no 
se ha ejecutado, así como motivos del incumplimiento.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118779

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio de la que solicita respuesta por 
escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra el 
proyecto técnico y terrenos para el polígono industrial 
de Navelgas, en Tineo (Asturias), con un coste de 
370.000 euros y con fecha prevista de finalización 
en 2006 y que, al día de hoy, no se ha ejecutado, así 
como motivos del incumplimiento.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118780

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio de la que solicita respuesta por 
escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra el 
proyecto técnico y terrenos para el polígono industrial 
de Comillera, en Sobrescobio (Asturias), con un coste 
de 263.000 euros y con fecha prevista de finalización 
en 2006 y que, al día de hoy, no se ha ejecutado, así 
como motivos del incumplimiento.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118781

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio de la que solicita respuesta por 
escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra el 
proyecto técnico y terrenos para un polígono industrial 
en Degaña (Asturias), con un coste de 325.000 euros y 
con fecha prevista de finalización en 2006 y que, al día 
de hoy, no se ha ejecutado, así como motivos del 
incumplimiento.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118782

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
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Turismo y Comercio de la que solicita respuesta por 
escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra el 
proyecto técnico y terrenos para el polígono industrial 
Las Vegas, en Caso (Asturias), con un coste de 316.000 
euros y con fecha prevista de finalización en 2006 y que, 
al día de hoy, no se ha ejecutado, así como motivos del 
incumplimiento.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118783

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio de la que solicita respuesta por 
escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra el 
proyecto de llevar a cabo el polígono industrial de 
Cabañaquinta, en Aller (Asturias), con un coste de 
2.700.000 euros y con fecha prevista de finalización 
en 2006 y que, al día de hoy, no se ha ejecutado, así 
como motivos del incumplimiento.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118784

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio de la que solicita respuesta por 
escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra el 
proyecto de llevar a cabo el plan de actuación en diver-
sas barriadas y núcleos de Asturias (sexta actuación 
reformada), urbanización zona de la Vega entre Barre-
dos y Pola; Senda Pte. de Arco-Ribota-La Acebal; 
renovación abastecimiento de agua en el condado, con 
un coste de 1.446.300 euros y con fecha prevista de 

finalización en 2006 y que, al día de hoy, no se ha eje-
cutado, así como motivos del incumplimiento.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de abril  
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118785

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio de la que solicita respuesta por 
escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra el 
proyecto de llevar a cabo mejoras urbanísticas en 
barrios mineros del Principado de Asturias y rehabilita-
ción de espacios degradados en el Concejo, con un 
coste de 2.413.800 euros y con fecha prevista de finali-
zación en 2006 y que, al día de hoy, no se ha ejecutado, 
así como motivos del incumplimiento.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de abril de 
2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118786

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio de la que solicita respuesta por 
escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra el 
proyecto de llevar a cabo actuaciones urbanísticas en el 
Principado de Asturias («Caserón de La Riñera») 
(segunda fase), museo de «La Lechería»; remodelación 
de Casa Consistorial (segunda fase), con un coste de 
546.300 euros y con fecha prevista de finalización 
en 2006 y que, al día de hoy, no se ha ejecutado, así 
como motivos del incumplimiento.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de abril de 
2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/118787

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio de la que solicita respuesta por 
escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra el 
proyecto de llevar a cabo el Desarrollo de las plazas 
públicas en Degaña (2.ª Fase) y en Tablado (Asturias); 
I Fase cubrición de pista polideportiva; desarrollo 
urbanístico-deportivo, I Fase bolera celta cubierta, con 
un coste de 546.300 euros y con fecha prevista de fina-
lización en 2006 y que, al día de hoy, no se ha ejecuta-
do, así como motivos del incumplimiento.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de abril de 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118788

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Posada Moreno y don Elías Arribas Ara-
gonés, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 135 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Considera el Gobierno que cumple la Normativa 
Vigente el Radar instalado en la N-122, en el km 132, 
sentido Zaragoza, cuyo cartel de anuncio de Radar está 
situado en la velocidad permitida por dicha nacional, y 
que el Radar esté situado cinco metros después de una 
reducción de velocidad de ochenta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2007.—Jesús Posada Moreno y Elías Arribas 
Aragonés, Diputados.

184/118789

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Posada Moreno y don Elías Arribas Ara-
gonés, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 

dispuesto en el artículo 135 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Al día de la fecha, 10 de abril del año en curso, ¿ha 
instalado el Gobierno en la provincia de Soria los 
Radares en las «Cabinas» existentes de nueva creación 
o, por el contrario, sólo está la «Jaula»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2007.—Jesús Posada Moreno y Elías Arribas 
Aragonés, Diputados.

184/118790

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguiente del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones está llevando a cabo el Ministerio 
de Fomento, en esta Legislatura, en materia de ferroca-
rriles, en la provincia de Cádiz, indicando la inversión y 
la ciudad donde corresponde dicha actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2007.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.

184/118791

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Salazar Belló, Diputada por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo estable-
cido en cl artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta las 
siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

¿Cuáles son los criterios por los que el Ministerio de 
Sanidad y Consumo no acepta la modificación del 
grado de técnico sanitario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2007.—María Isabel Salazar Belló, Diputada.



Congreso 3 de mayo de 2007.—Serie D. Núm. 547

74

184/118792

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y don Antón Louro Goyanes, Diputado por Pontevedra, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

¿En qué proyectos participa la Agencia Tributaria 
para facilitar la creación de empresas dentro de la 
Comunidad Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer y Antón Louro 
Goyanes, Diputados.

184/118793

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuál es la previsión de actividades a realizar duran-
te 2007 en el CEULAJ ubicado en Mollina (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María 
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis 
Tomás García y Remedios Martel Gómez, Diputados.

184/118794

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuáles son las actuaciones e inversiones previstas 
para 2007 en el Centro Eurolatinoamericano de la 
Juventud ubicado en Mollina (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María 
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis 
Tomás García y Remedios Martel Gómez, Diputados.

184/118795

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones está llevando a cabo el Ministerio 
de Agricultura, Pesca y Alimentación, en esta Legisla-
tura, en la provincia de Cádiz, indicando la inversión y 
la ciudad donde corresponde dicha actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2007.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.

184/118796

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha realizado el Ministerio de 
Agricultura para la promoción del sector del vino en la 
Comunidad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/118797

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
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Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha realizado el Ministerio de 
Agricultura para la promoción de naranjas y clementi-
nas en la Comunidad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/118798

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha realizado el Ministerio de 
Agricultura para la promoción de la Denominación de 
Origen kaki «Ribera del Xúcar»

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/118799

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Qué actuaciones de mejora de riegos se han impul-
sado esta legislatura, tanto por el Ministerio de Agricul-
tura como por el de Medio Ambiente, para mejorar los 
regadíos en la provincia de Málaga, a cuánto asciende 
la previsión de inversión, cuántas hectáreas benefician 
y cuántos hectómetros cúbicos se podrán ahorrar al año 
con estas mejoras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz y José Andrés 
Torres Mora, Diputados.

184/118800

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones está llevando a cabo el Ministerio 
de la Vivienda, en esta Legislatura, en la provincia de 
Cádiz, indicando la inversión y la ciudad donde corres-
ponde dicha actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2007.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.

184/118801

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentado Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué situación se encuentra el proyecto de recu-
peración de la zona del Saladar (Castellón) por parte 
del Ministerio de Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/118802

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones piensa desarrollar el Gobierno 
para mejorar el frente litoral de las playas castellonen-
ses de Torreblanca y Alcossebre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.
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184/118803

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo valora el Gobierno la evolución de los 
envíos de cítricos a China a la luz de los acuerdos 
comerciales suscritos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/118804

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes 
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

El puerto de Valencia ha aumentado el tráfico comer-
cial con China un 43 por ciento en el 2006. El Director 
General de Consumo y Política Industrial de la Generali-
tat Valenciana se quejó desde su intervención en un acto 
público organizado por el Colectivo de Comerciantes 
por Alicante de que faltan controles en las aduanas, lo 
que está favoreciendo la entrada en la Comunidad Valen-
ciana de mercancías ilegales y peligrosas para la pobla-
ción. Asimismo afirmó la negativa del Gobierno central 
a colaborar con la administración autonómica.

¿Tiene el Ministerio constancia de la veracidad de 
estas afirmaciones? 

¿Qué medidas se han tomado desde el Gobierno para 
mejorar el control de las mercancías por las aduanas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/118805

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 

del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el resultado del programa del ICEX, apren-
diendo a exportar, en Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/118806

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Daniel Fernández González, Diputado por Bar-
celona, perteneciente al Grupo Socialista, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
la siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

Se encuentra actualmente en tramitación en esta 
Cámara el Proyecto de Ley del Estatuto del Trabajo 
Autónomo.

¿Qué número de trabajadores y trabajadoras autóno-
mos se verán afectados por el mismo en el municipio 
de Igualada (provincia de Barcelona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Daniel Fernández González, Diputado.

184/118807

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Daniel Fernández González, Diputado por Bar-
celona, perteneciente al Grupo Socialista, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
la siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

Se encuentra actualmente en tramitación en esta 
Cámara el Proyecto de Ley del Estatuto del Trabajo 
Autónomo.

¿Qué número de trabajadores y trabajadoras autóno-
mos se verán afectados por el mismo en el municipio 
de Barcelona (provincia de Barcelona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Daniel Fernández González, Diputado.
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184/118808

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Daniel Fernández González, Diputado por Bar-
celona, perteneciente al Grupo Socialista, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
la siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

Se encuentra actualmente en tramitación en esta 
Cámara el Proyecto de Ley del Estatuto del Trabajo 
Autónomo.

¿Qué número de trabajadores y trabajadoras autóno-
mos se verán afectados por el mismo en el municipio 
de Badalona (provincia de Barcelona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Daniel Fernández González, Diputado.

184/118809

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Daniel Fernández González, Diputado por Bar-
celona, perteneciente al Grupo Socialista, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
la siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

Se encuentra actualmente en tramitación en esta 
Cámara el Proyecto de Ley del Estatuto del Trabajo 
Autónomo.

¿Qué número de trabajadores y trabajadoras autóno-
mos se verán afectados por el mismo en el municipio 
de Vilanova i la Geltrú (provincia de Barcelona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Daniel Fernández González, Diputado.

184/118810

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Daniel Fernández González, Diputado por Bar-
celona, perteneciente al Grupo Socialista, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
la siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

Se encuentra actualmente en tramitación en esta 
Cámara el Proyecto de Ley del Estatuto del Trabajo 
Autónomo.

¿Qué número de trabajadores y trabajadoras autóno-
mos se verán afectados por el mismo en el municipio 
de Vilafranca del Penedés (provincia de Barcelona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Daniel Fernández González, Diputado.

184/118811

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Daniel Fernández González, Diputado por Bar-
celona, perteneciente al Grupo Socialista, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
la siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

Se encuentra actualmente en tramitación en esta 
Cámara el Proyecto de Ley del Estatuto del Trabajo 
Autónomo.

¿Qué número de trabajadores y trabajadoras autóno-
mos se verán afectados por el mismo en el municipio 
de Terrassa (provincia de Barcelona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Daniel Fernández González, Diputado.

184/118812

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Daniel Fernández González, Diputado por Bar-
celona, perteneciente al Grupo Socialista, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
la siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

Se encuentra actualmente en tramitación en esta 
Cámara el Proyecto de Ley del Estatuto del Trabajo 
Autónomo.

¿Qué número de trabajadores y trabajadoras autóno-
mos se verán afectados por el mismo en el municipio de 
Santa Coloma de Gramenet (provincia de Barcelona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Daniel Fernández González, Diputado.
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184/118813

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Daniel Fernández González, Diputado por Bar-
celona, perteneciente al Grupo Socialista, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
la siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

Se encuentra actualmente en tramitación en esta 
Cámara el Proyecto de Ley del Estatuto del Trabajo 
Autónomo.

¿Qué número de trabajadores y trabajadoras autóno-
mos se verán afectados por el mismo en el municipio 
de Sant Boi de Llobregat (provincia de Barcelona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Daniel Fernández González, Diputado.

184/118814

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Daniel Fernández González, Diputado por Bar-
celona, perteneciente al Grupo Socialista, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
la siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

Se encuentra actualmente en tramitación en esta 
Cámara el Proyecto de Ley del Estatuto del Trabajo 
Autónomo.

¿Qué número de trabajadores y trabajadoras autóno-
mos se verán afectados por el mismo en el municipio 
de Sabadell (provincia de Barcelona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Daniel Fernández González, Diputado.

184/118815

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Daniel Fernández González, Diputado por Bar-
celona, perteneciente al Grupo Socialista, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
la siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

Se encuentra actualmente en tramitación en esta 
Cámara el Proyecto de Ley del Estatuto del trabajo 
autónomo.

¿Qué número de trabajadores y trabajadoras autóno-
mos se verán afectados por el mismo en el municipio 
de Mataró (provincia de Barcelona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Daniel Fernández González, Diputado.

184/118816

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Daniel Fernández González, Diputado por Bar-
celona, perteneciente al Grupo Socialista, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
la siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

Se encuentra actualmente en tramitación en esta 
Cámara el Proyecto de Ley del Estatuto del Trabajo 
Autónomo.

¿Qué número de trabajadores y trabajadoras autóno-
mos se verán afectados por el mismo en el municipio 
de Manresa (provincia de Barcelona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Daniel Fernández González, Diputado.

184/118817

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Daniel Fernández González, Diputado por Bar-
celona, perteneciente al Grupo Socialista, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
la siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

Se encuentra actualmente en tramitación en esta 
Cámara el Proyecto de Ley del Estatuto del Trabajo 
Autónomo.

¿Qué número de trabajadores y trabajadoras autóno-
mos se verán afectados por el mismo en el municipio 
de Hospitalet de Llobregat (provincia de Barcelona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Daniel Fernández González, Diputado.
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184/118818

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Daniel Fernández González, Diputado por Bar-
celona, perteneciente al Grupo Socialista, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
la siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

Se encuentra actualmente en tramitación en esta 
Cámara el Proyecto de Ley del Estatuto del Trabajo 
Autónomo.

¿Qué número de trabajadores y trabajadoras autóno-
mos se verán afectados por el mismo en el municipio 
de Granollers (provincia de Barcelona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Daniel Fernández González, Diputado.

184/118819

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Daniel Fernández González, Diputado por Bar-
celona, perteneciente al Grupo Socialista, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
la siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

Se encuentra actualmente en tramitación en esta 
Cámara el Proyecto de Ley del Estatuto del Trabajo 
Autónomo.

¿Qué número de trabajadores y trabajadoras autóno-
mos se verán afectados por el mismo en el municipio 
de Berga (provincia de Barcelona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Daniel Fernández González, Diputado.

184/118820

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Daniel Fernández González, Diputado por Bar-
celona, perteneciente al Grupo Socialista, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
la siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

Se encuentra actualmente en tramitación en esta 
Cámara el Proyecto de Ley del Estauto del Trabajo 
Autónomo.

¿Qué número de trabajadores y trabajadoras autóno-
mos se verán afectados por el mismo en el municipio 
de Sitges (provincia de Barcelona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Daniel Fernández González, Diputado.

184/118821

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas, para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a finalización de 
las obras de Herrerías.

A la altura del 21 de octubre de 2004, el Gobierno 
respondía por escrito a este Diputado que «el plazo de 
terminación de la obras de rehabilitación de Herrerías, 
de Ferrol, será de cuatro meses después de la aproba-
ción y adjudicación del proyecto modificado que está 
en estos momentos en tramitación». Se atribuye a «la 
extraordinaria dificultad de las obras el aplazamiento y 
posterior redacción del proyecto modificado. El pro-
yecto complementario contempla un nuevo acceso de 
vehículos, acceso peatonal, Museo Naval, auditórium 
de Herrerías y aljibes». La inversión realizada era 
entonces de 3.185.362 euros y las a realizar, una vez 
adjudicado el proyecto modificado, 600.012 euros.

Estamos en abril de 2007, casi tres años más tarde. 
Las obras de Herrerías, excepto el derribo de una parte, 
no todo, del muro que abarca hasta la puerta de Navan-
tia, no parecen haber adelantado nada. La paralización 
es inexplicable, tratándose además de una obra que 
afecta al espacio urbano de la ciudad y su reordenación. 
Esta forma de proceder reincide en una idea social cada 
vez más asentada, la falta de interés y de sensibilidad 
del Gobierno por contribuir a que Ferrol mejore por lo 
menos aprovechando sus posibilidades reales, entre las 
cuales están los espacios desafectados por Defensa.

¿Por qué están paralizadas las obras de Herrerías? 
¿No está elaborado el proyecto complementario?

¿Se sigue contemplando la ejecución del Museo 
Naval, el auditórium y los aljibes?

¿Existe alguna comunicación con el Ayuntamiento 
para la mejor integración urbana de Herrerías con el 
adecuado acceso peatonal y de vehículos?

¿Cuándo estarán definitivamente acabadas las 
obras?
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¿Cuál va a ser la inversión final?
¿Qué porcentaje corresponde a cada Ministerio 

implicado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2007.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/118822

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas, para las que solicita 
respuesta por escrito, relativas a situación crítica del sec-
tor de distribución minorista de gas envasado.

El sector de distribución minorista de los gases 
licuados de petróleo envasado, la conocida popular-
mente como bombona de butano, atraviesa desde hace 
varios años por momentos de crisis.

La Asociación Española de Empresas Distribuidoras 
de Gases Licuados del Petróleo representa a 314 empre-
sas de las 850 existentes en el Estado español. Y su acti-
vidad consiste en la comercialización, almacenamiento y 
distribución domiciliaria de la botella de butano y pro-
pano.

Esta asociación representativa aduce que la con-
fluencia de una serie de obligaciones impuestas por la 
regulación y el establecimiento de un precio máximo 
de venta regulado ha llevado a una situación crítica a 
estas empresas, hasta tal punto de encontrarse en serio 
peligro de continuidad de sus actividades.

La Administración debe tener presente que la distri-
bución de las bombonas de butano y propano la llevan a 
cabo pequeñas empresas distribuidoras independientes, 
ligadas mediante contratos de agencia con grandes com-
pañías operadoras como Repsol Butano, Cepsa Gas 
Licuado y Petrogal Española. Unos contratos que inclu-
yen cláusulas de exclusividad tanto territorial como de 
operador. De modo que un distribuidor sólo puede entre-
gar el producto de un operador mientras dure el contrato. 
No hay otro modo de funcionamiento, ya que ninguna 
empresa ni persona física puede distribuir GLP envasado 
sin contrato con un operador de GLP.

La regulación actual del año 1992 y los contratos 
suscritos con los operadores de GLP obligan a estas 
empresas a suministrar las botellas de butano en los 
domicilios de los clientes en un plazo máximo de cua-
renta y ocho horas desde la recepción del pedido. Una 
actividad que, alegan, no está específicamente retribui-
da. Los representantes de estas pequeñas empresas 
denuncian que su retribución la deciden unilateralmen-
te las grandes empresas operadoras, y es percibida en 
forma de comisión por cada envase de GLP entregado.

Explican que sus retribuciones son extraídas por los 
operadores de GLP del término de costes de comercia-
lización de la fórmula de determinación. E indican que 
desde que se creó ese término en el año 1993, éste sólo 
se ha incrementado en un 35,6 por ciento hasta su últi-
ma revisión, mientras que el IPC en el mismo período 
aumentó en un 48,6 por ciento

A la cuestión de la reglamentación hay que unir 
otros factores como el hecho de desempeñar su activi-
dad en un mercado decreciente. Debe tenerse presente 
que la competencia de otras energías sustitutivas, como 
el gas natural, el gasóleo de calefacción o el propio 
GLP en tanques, ha reducido el número de usuarios de 
bombonas de butano.

Pero continúan sujetos a la obligación de distribuir 
en una zona delimitada y con un plazo máximo de 
entrega, lo que les impide reducir gastos de reparto.

El Ministerio de Industria propuso hace ya casi un 
año un incremento en el término de costes de comercia-
lización, pero se encontró con la oposición del Ministe-
rio de Economía y la Comisión Nacional de la Energía. 
Y siguen a la espera de medidas que mejoren su situa-
ción que ha llevado ya al cierre anual de 30 empresas.

¿Es el Gobierno consciente de la crisis por la que 
atraviesa el sector de distribución minorista de los 
gases licuados del petróleo envasado, de la conocida 
popularmente como bombona de butano y propano?

¿Va el Gobierno a desarrollar reglamentariamente la 
Ley de Hidrocarburos de 1998 en lo referido a GLP 
para modificar la relación actual entre las grandes 
empresas operadoras y las pequeñas empresas distri-
buidoras independientes?

¿No es necesario cambiar una relación en la que la 
retribución a las pequeñas empresas de distribución es 
unilateralmente decidida por las grandes empresas ope-
radoras de GLP y percibida en forma de comisión por 
cada envase de GLP entregado?

Si los precios máximos para el producto, la bombo-
na de butano, están regulados, ¿por qué no lo está tam-
bién la retribución a los pequeños distribuidores?

¿Es consciente el Gobierno de que, desde la crea-
ción, en 1993, del término de costes de comercializa-
ción de la fórmula de determinación, de la que se extrae 
por los operadores de GLP la retribución para los distri-
buidores, sólo se ha incrementado hasta la última 
reunión en un 35,6 por ciento por un aumento del IPC 
en el mismo período de 48,6 por ciento?

¿No es un hecho constatable que está disminuyen-
do, día a día, el número de usuarios de bombonas de 
butano por la competencia de otras energías sustituti-
vas, y que esto provoca mayores dificultades para los 
distribuidores?

Decreciendo, por tanto, los ingresos en este sector, 
¿no es cierto que, sin embargo, sus obligaciones 
aumentan como consecuencia de cambios reglamenta-
rios (titulaciones específicas para los conductores, estu-
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dios de contaminación de suelos, seguridad para todas 
las energías y autónomos del sector)?

¿No es cierto que para el sector los costes aumentan 
más de lo que lo hace el IPC?

¿No se está produciendo una desaparición de 
empresas en el sector por causa de la retribución perci-
bida y la coyuntura?

¿Por qué no se estudia un incremento en el término 
de costes de comercialización, sin que la retribución 
del sector distribuidor de bombonas siga en manos de 
las petroleras?

Si este sector distribuidor, empresas familiares, 
abastece de energía a cerca de 10 millones de usuarios, 
muchos de ellos clases populares, ¿por qué no se hace 
un estudio de los costes reales de distribución y, con-
cretamente, se toman medidas para que las empresas 
puedan seguir prestando el servicio correctamente a los 
usuarios, a la vez que mejoran las condiciones labora-
les de sus trabajadores?

Teniendo en cuenta que el precio de la bombona 
debe mantenerse en un nivel propio de un servicio bási-
co y universal, ¿no es hora de buscar una solución que 
alíe esta necesidad con la cobertura de los costes de 
distribución para que no sean las pequeñas empresas 
familiares del sector y sus trabajadores quienes tengan 
que hacer frente a un reparto domiciliario en condicio-
nes que los abocan a la crisis y a la precarización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2007.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/118823

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Teniendo en cuenta la trascendencia pública de la 
naturaleza jurídica-empresarial de PYMAR, pregun-
tamos:

¿Cuál es la propuesta de PYMAR, en estos momen-
tos, que garantice el futuro del astillero privado Naval 
Gijón, S.A., avalando el futuro de su personal con ple-
nas garantías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2007.—Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado.

184/118824

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Teniendo en cuenta la trascendencia pública de la 
naturaleza jurídica-empresarial de PYMAR, pregun-
tamos:

¿Ha tenido esta entidad algún tipo de encuentro for-
mal o informal con el astillero privado Naval Gijón, S. A. 
con el fin de poder encontrar una sucesión empresarial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2007.—Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado.

184/118825

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio de la que solicita respuesta por 
escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra el 
proyecto de llevar a cabo el polígono industrial El Ven-
turo, en San Martín del Rey Aurelio (Asturias), con un 
coste de 2.700.000 euros y con fecha prevista de finali-
zación en 2006 y que, al día de hoy, no se ha ejecutado, 
así como motivos del incumplimiento.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118826

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
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Turismo y Comercio de la que solicita respuesta por 
escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra  
el proyecto de llevar a cabo el Polígono Industrial  
Olloniego II (segunda fase), en Oviedo, con un coste  
de 17.010.000 euros y con fecha prevista de finaliza-
ción en 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118827

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio de la que solicita respuesta por 
escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra el 
proyecto de llevar a cabo el polígono industrial Villalla-
na (tercera fase), en Lena (Asturias), con un coste  
de 15.000.000 de euros y con fecha prevista de finaliza-
ción en 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118828

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio de la que solicita respuesta por 
escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra el 
proyecto de llevar a cabo el Campus de Mieres (Astu-
rias), quinta actuación, con un coste de 51.340.150 
euros y con fecha prevista de finalización en 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118829

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio de la que solicita respuesta por 
escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra el 
proyecto de llevar a cabo el polígono industrial de La 
Moral (tercera fase), en Langreo (Asturias), con un 
coste de 1.500.000 euros y con fecha prevista de finali-
zación en 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118830

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio de la que solicita respuesta por 
escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra el 
proyecto de llevar a cabo la carretera de Cangas a 
Degaña (Asturias) (túnel del Rañadoiro), con un coste 
de 45.545.545 euros y con fecha prevista de finaliza-
ción en 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118831

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio de la que solicita respuesta por 
escrito.
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Situación administrativa en la que se encuentra el 
plan de actuación en diversas barriadas y núcleos de 
Asturias (octava actuación); Acondic. entorno inst. 
deport. B.º de la Camocha (frontón cubierto, galería 
tiro con arco y bolera), cuarta fase; Acondic. Caminos y 
entorno del B.º Villaverde en San Martín de Huerces, 
con un coste de 369.815 euros y con fecha prevista de 
finalización en 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118832

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio de la que solicita respuesta por 
escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra el 
Plan de actuación en diversas barriadas y núcleos de 
Asturias (8.a Actuación); Acc, Paviment, saneamientos 
diversos núcleos rurales, remodel. Cine Felgueroso; 
Pinacot.: Urb. Plaza; Trav. Gregorio Aurre; Urbaniz. 
C/ Nozaleda; Urbaniz IV Fase Poi. Rdal..., con un 
coste de 2.220.171 euros y con fecha prevista de finaliza-
ción en 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118833

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio de la que solicita respuesta por 
escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra el 
Plan de actuación en diversas barriadas y núcleos de 
Asturias (8.a Actuación); Remodelación Parque de 
Barredos; alumbrado de núcleos del concejo; adqui-
sición de terrenos; asfaltado de núcleos rurales; 
asfaltado de núcleos urbanos. En Laviana, con un 

coste de 1.009.524 euros y con fecha prevista de 
finalización en 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118834

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio de la que solicita respuesta por 
escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra el 
Plan de actuación en diversas barriadas y núcleos de 
Asturias (8.a Actuación); Urban. de plaza pública en el 
barrio de S. Roque-Cerredo; II Fase de la construc. de 
pista polidep., bolera, pista de tenis y cancha de front-
tenis en Cerredo, en Degaña, con un coste de 369.815 
euros y con fecha prevista de finalización en 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118835

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio de la que solicita respuesta por 
escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra el 
Plan de actuación en diversas barriadas y núcleos de 
Asturias (8.ªActuación); Habilit. y adecuac. del B.° San 
Francisco de Turón (2.ª Fase); mejoras urbanist. en 
Ablaña; mejoras urbaníst. en La Rebollada; mejoras 
urbanist. en Rozadas de la Peña, en Mieres, con un 
coste de 2.220.171 euros y con fecha prevista de finali-
zación en 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/118836

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio de la que solicita respuesta por 
escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra 
el Plan de actuación en diversas barriadas y núcleos de 
Asturias (8.a Actuación); Construcción del Museo de 
La Lechería en La Foz de Morcín (2.a Fase); urbaniza-
ción integral del núcleo rural del Vallín, en Morcín, con 
un coste de 369.815 euros y con fecha prevista de 
finalización en 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118837

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio de la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra el 
Plan de actuación en diversas barriadas y núcleos de 
Asturias (8.a Actuación); III Fase del proyecto de pisci-
na cubierta y mejora del complejo polideportivo de 
Pola de Lena, con un coste de 1.009.524 euros y con 
fecha prevista de finalización en 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118838

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio de la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra el 
Plan de actuación en diversas barriadas y núcleos de 
Asturias (8.ª Actuación); mejora de la red viaria en 
varios pueblos mineros del municipio. En Quirós, con 
un coste de 369.815 euros y con fecha prevista de 
finalización en 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118839

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio de la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra el 
Plan de actuación en diversas barriadas y núcleos de 
Asturias (8.a Actuación); Construcción de un local 
social en el área deportiva del Llosalín, en Ribera de 
Arriba, con un coste de 369.815 euros y con fecha pre-
vista de finalización en 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118840

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio de la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra el 
Plan de actuación en diversas barriadas y núcleos de 
Asturias (8.ª Actuación); carretera Campos a Villar; 
adecuación del entorno rural de Villamayor, en Teverga, 
con un coste de 369.815 euros y con fecha prevista de 
finalización en 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/118841

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio de la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra el 
Plan de actuación en diversas barriadas y núcleos de 
Asturias (8.a Actuación); Restauración de fachadas en 
el barrio minero de Congos; acceso peatonal de Misiegos 
a Piñeres; instalaciones deportivas en el concejo. En 
Aller, con un coste 

,
de 1.009.524 euros y con fecha pre-

vista de finalización en 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118842

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio de la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra el 
Plan de actuación en diversas barriadas y núcleos de 
Asturias (8.a Actuación); Construcc. Pasarela peatonal en 
El Entrego; rehabilit. edif. público Centro Social en 
Sotrondio; reforma del alumbrado en el B.° del Serrallo, 
en San Martín del Rey Aurelio, con un coste de 1.697.210 
euros y con fecha prevista de finalización en 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118843

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio de la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra el 
Plan de actuación en diversas barriadas y núcleos de 
Asturias (8.ª Actuación); Urbanización integral de 
Rozaes y urbanización de la calle de la Pamplina, en 
Bimenes, con un coste de 406.705 euros y con fecha 
prevista de finalización en 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118844

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio de la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra el Plan 
de actuación en diversas barriadas y núcleos de Asturias 
(8.ª Actuación); Camino y senda peatonal, para unir San-
tiago de Arenas (Carbayín Alto) y Santa Marta (Carbayín 
Bajo); urbanización para equipamientos públicos en Car-
bayín Bajo. En Siero, con un coste de 369.815 euros y con 
fecha prevista de finalización en 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118845

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio de la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra el Plan 
de actuación en diversas barriadas y núcleos de Asturias 
(8.ª Actuación); Rehabilitación de inmueble para Centro 
sociocultural en Villamorey; rehabilitación de inmueble 
para Centro sociocultural en Campiellos; Rehabilitación 
de inmueble en Oviñaña..., con un coste de 369.815 euros 
y con fecha prevista de finalización en 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/118846

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en  el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente Pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio de la que solicita respuesta por 
escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra el 
Plan de actuación en diversas barriadas y núcleos de 
Asturias (8.ª Actuación); Actuaciones de mejora de la 
urbanización en diversos puntos de 0lloniego, Tudela 
Veguín y su entorno, en Oviedo, con un coste de 369.815 
euros y con fecha prevista de finalización en 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118847

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en  el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente Pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio de la que solicita respuesta por 
escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra el 
Plan de actuación en diversas barriadas y núcleos de 
Asturias (8.a Actuación); Albergue de Campo de Caso. 
En Caso, con un coste de 369.815 euros y con fecha 
prevista de finalización en 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118848

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en  el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente Pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio de la que solicita respuesta por 
escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra el 
Plan de actuación en diversas barriadas y núcleos de 
Asturias (8.a Actuación); Obras mejora integral La 
Puente Alta (2.a Fase); Obras mejora polideportivo y 
piscinas; adquisición patrimonio para fines municipa-
les; trabajos recuperación recinto minas prehistóricas..., 
con un coste de 369.815 euros y con fecha prevista de 
finalización en 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118849

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en  el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente Pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio de la que solicita respuesta por 
escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra el 
proyecto de llevar a cabo el Soterramiento de las vías 
FEVE en Langreo (Asturias), con un coste de 50.045.546 
euros y con fecha prevista de finalización en 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118850

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en  el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente Pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio de la que solicita respuesta por 
escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra el 
proyecto de llevar a cabo el Parque de La Fauna de 
Redes (Asturias), con un coste de 3.000.000 de euros y 
con fecha prevista de finalización en 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/118851

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en  el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio, de la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra el 
Proyecto Angliru-Base, en el Principado de Asturias, 
con un coste de 3.000.000 € y con fecha prevista de 
finalización en 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118852

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en  el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio, de la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra el 
proyecto de llevar a cabo el Parque Etnográfico de Qui-
rós (Asturias), con un coste de 3.500.000 € y con fecha 
prevista de finalización en 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118853

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en  el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio, de la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra el 
proyecto de llevar a cabo la Ciudad del Motor, en el 
Principado de Asturias, con un coste de 2.000.000 € y 
con fecha prevista de finalización en 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118854

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en  el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio, de la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra el 
proyecto de llevar a cabo el Plan de Dinamización 
Turística en torno a los recursos hídricos de la co-
marca de Fuentes del Narcea (Asturias), con un coste 
de 3.000.000 € y con fecha prevista de finalización 
en 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118855

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en  el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio, de la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra el 
proyecto de llevar a cabo el Centro de Información a 
Visitantes «Puertas de Asturias», en el Principado de 
Asturias, con un coste de 5.000.000 € y con fecha pre-
vista de finalización en 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118856

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en  el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio, de la que solicita respuesta por escrito.
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Situación administrativa en la que se encuentra el 
proyecto de llevar a cabo el Plan de Suelo para vivien-
das para jóvenes, en el Principado de Asturias, con un 
coste de 5.400.000 € y con fecha prevista de finaliza-
ción en 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118857

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en  el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio, de la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra el 
proyecto de llevar a cabo el Complejo Parque Cultural 
La Vega de Pola y Barredos (Asturias), con un coste 
de 7.000.000 € y con fecha prevista de finalización 
en 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118858

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en  el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio, de la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra el 
proyecto de llevar a cabo el Centro de Formación del 
Automóvil, en el Principado de Asturias, con un 
coste de 1.500.000 € y con fecha prevista de finaliza-
ción en 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de abril 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/118859

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

¿Qué medidas tiene previsto desarrollar el Gobierno 
ante el anunciado cierre de las plantas del grupo quími-
co Ercros en las localidades de Monzón (Huesca), 
Huelva, Silla y Catadau (Valencia)?

¿Qué actuaciones va a impulsar al objeto de garan-
tizar la continuidad del empleo de las respectivas 
plantillas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2007.—Isaura Navarro Casilla, Diputada.

184/118860

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución de la Seguridad Vial en 
las carreteras de la Comunidad Valenciana, desglosan-
do estos datos por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2007.—Juana Serna Masiá, Diputada.

184/118861

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿A cuanto asciende la inversión realizada en materia 
de modernización de regadíos en la comarca de la Vega 
Baja de Segura (Alicante) desde 2004 hasta la actualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2007.—Carlos González Serna, Diputado.

184/118862

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la provin-
cia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.
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¿Qué actuaciones está llevando a cabo el Ministerio 
de Cultura, en esta legislatura, en la provincia de Cádiz, 
indicando la inversión y la ciudad donde corresponde a 
dicha actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2007.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.

184/118863

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Georgina Oliva i Peña, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas, para las que 
solicita respuesta por escrito.

La Asamblea General de Naciones Unidas adoptó, 
el pasado 13 de diciembre de 2006, la Convención 
Internacional sobre los Derechos de las Personas con 
Discapacidad, que tiene como objeto promover el res-
peto de la dignidad inherente de más de 650 millones 
de personas con discapacidades, es decir, el 10 por cien-
to de la población mundial.

El pasado día 30 de marzo se abrió a la firma, en 
la sede de las Naciones Unidas en Nueva York, la 
Convención Internacional sobre los Derechos de las 
Personas con Discapacidad, y según respuesta dada a 
una pregunta formulada por nuestro grupo parlamen-
tario, la intención del Gobierno era proceder a la 
firma de este nuevo instrumento internacional el 
mismo día de su apertura, así como también proce-
der, una vez efectuada la firma, la ratificación de la 
Convención y su Protocolo Facultativo a la mayor 
brevedad.

Por lo expuesto, se formula la siguiente pregunta:

¿El Gobierno español ha firmado dicha Convención 
Internacional sobre los Derechos de las Personas con 
Discapacidad?

En caso afirmativo, ¿qué día ha sido? ¿Cuándo prevé 
su ratificación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
abril de 2007.—Georgina Oliva i Peña, Diputada.

184/118865

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Salazar Bello, Diputada por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 

en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la demanda de las Comunidades 
Autónomas de plazas MIR, por especialidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo 
de 2007.—María Isabel Salazar Bello, Diputada.

184/118866

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Salazar Bello, Diputada por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

1. ¿Qué líneas de investigación se están llevando a 
cabo en el Instituto de Salud «Carlos III», con relación 
a salud mental, entre los años 2004-2007?

2. ¿Cuáles han sido las actuaciones durante los 
períodos 1996-2000 y 2000-2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo 
de 2007.—María Isabel Salazar Bello, Diputada.

184/118867

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Salazar Bello, Diputada por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del número de plazas 
MIR de salud mental en los últimos diez años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo 
de 2007.—María Isabel Salazar Bello, Diputada.

184/118868

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Mardones Sevilla, Diputado del Grupo Par-
lamentario Coalición Canaria-Nueva Canarias, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de 
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la Cámara, presenta la siguiente pregunta, para la que 
solicita respuesta por escrito, relativa a la Proposición no 
de Ley relativa al reconocimiento de los servicios de los 
veteranos del Ifni-Sahara (1957-1960), aprobada por la 
Comisión de Defensa el 28 de febrero de 2006.

El 28 de febrero de 2006 fue aprobada con modifica-
ciones por parte de la Comisión de Defensa del Congre-
so de los Diputados la Proposición no de Ley relativa al 
reconocimiento de los servicios de los veteranos del Ifni-
Sáhara (1957-1960) («BOCG. Congreso de los Diputa-
dos», Serie D, núm. 350, de 9 de marzo de 2007), pre-
sentada por el Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergéncia i Unió) y publicada en el «BOCG. Con-
greso de los Diputados», serie D, núm. 280, de 25 de 
octubre de 2005. Esta Proposición no de Ley venía a 
instar al Gobierno a modificar la legislación vigente en 
aras de «posibilitar que se honre y premie a aquellos sol-
dados que en los años 1957, 1958 y 1959 estuvieron 
presentes en el conflicto de Sidi-lfni y el Sahara [...] 
impartiendo así de forma justa una reparación moral y 
económica a su sacrificio personal».

De igual modo instaba al Gobierno a resarcir de los 
daños sufridos tanto físicos como morales, reconociéndo-
les estos servicios tanto en derechos sociales como eco-
nómicos a aquellos ciudadanos que fueron obligados a 
participar en el conflicto de Sidi-lfni y el Sahara u otros.

De ahí que a tenor de esta Proposición no de Ley se 
formula la siguiente pregunta:

¿En qué momento se encuentra el cumplimiento del 
contenido de la referida Proposición no de Ley, y en 
caso de estar actualmente en fase de estudio y desarro-
llo, cuándo piensa el Gobierno llevar a cabo los trámi-
tes oportunos para hacerla efectiva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2007.—Luis Mardones Sevilla, Diputado.

184/118869

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé y doña Georgiana 
Oliva i Peña, Diputadas por el Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana, y al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presentan 
la siguiente pregunta, para la que solicitan respuesta 
por escrito.

¿Qué proyectos de organizaciones políticas juveni-
les ha financiado el INJUVE en los últimos diez años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé y Georgina Oliva 
i Peña, Diputadas.

184/118870

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé y doña Georgiana 
Oliva i Peña, Diputadas por el Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana, y al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presentan 
la siguiente pregunta, para la que solicitan respuesta 
por escrito.

¿Con qué líneas de subvenciones cuenta el INJUVE 
para financiar las organizaciones políticas juveniles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé y Georgina Oliva 
i Peña, Diputadas.

184/118871

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé y doña Georgiana 
Oliva i Peña, Diputadas por el Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana, y al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presentan 
la siguiente pregunta, para la que solicitan respuesta 
por escrito.

¿Qué organizaciones políticas juveniles han recibi-
do subvenciones por parte del INJUVE en los últimos 
diez años? Desglosar territorialmente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé y Georgina Oliva 
i Peña, Diputadas.

184/118872

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé y doña Georgiana 
Oliva i Peña, Diputadas por el Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana, y al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presentan 
la siguiente pregunta, para la que solicitan respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el objetivo u objetivos de los proyectos 
financiados por el INJUVE en los últimos diez años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé y Georgina Oliva 
i Peña, Diputadas.
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184/118873

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé y doña Georgiana Oliva 
i Peña, Diputadas por el Grupo Parlamentario de Esquerra 
Republicana, y al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 del Reglamento de la Cámara, presentan la siguien-
te pregunta para la que solicitan respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad de las subvenciones que han 
recibido las organizaciones políticas juveniles por parte 
del INJUVE en los últimos diez años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé y Georgina Oliva 
i Peña, Diputadas.

184/118874

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé y doña Georgiana Oliva 
i Peña, Diputadas por el Grupo Parlamentario de Esquerra 
Republicana, y al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 del Reglamento de la Cámara, presentan la siguien-
te pregunta para la que solicitan respuesta por escrito.

¿En base a qué criterios se otorgan las distintas sub-
venciones a las organizaciones políticas juveniles por 
parte del INJUVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé y Georgina Oliva 
i Peña, Diputadas.

184/118875

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé y doña Georgiana 
Oliva i Peña, Diputadas por el Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana, y al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presentan 
la siguiente pregunta para la que solicitan respuesta por 
escrito.

¿Qué requisitos se establecen para que las organiza-
ciones políticas juveniles puedan recibir subvenciones 
por parte del INJUVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé y Georgina Oliva 
i Peña, Diputadas.

PREGUNTAS PARA RESPUESTA 
ESCRITA RTVE

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las pre-
guntas de los señores Diputados, para las que se solicita 
respuesta por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2007.—P. D. El Secretario General del Congreso de 
Diputados, Manuel Alba Navarro.

179/000022

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito

¿Por qué motivo TVE no retransmitió la final de la 
Copa del Rey de Baloncesto que tuvo lugar en Málaga 
entre el F. C. Barcelona y el Real Madrid, y sí lo hizo 
por el segundo canal, rebajando notablemente la magni-

CONTROL PARLAMENTARIO DE LA CORPORACIÓN RTVE 
Y SUS SOCIEDADES
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tud del acontecimiento y el nivel de audiencia, hecho 
éste muy criticado por los profesionales de TVE y por 
diversos medios de comunicación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

179/000023

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Consejo de Administración y de la corporación 
RTVE y sus sociedades, para las que se solicita res-
puesta escrita.

«Miradas 2» de TVE es el único informativo cultu-
ral de este país con varios premios nacionales e interna-
cionales; con 500 programas ha servido para demostrar 
que la cultura interesa a medio millones de espectado-
res diarios que lo avalan.

Ahora se ha decidido trasladar a los viernes, a las 
doce y media de la noche, para reunir todas las pro-
puestas culturales de toda la semana.

¿Por qué motivo se ha cambiado la emisión diaria 
del programa cultural «Miradas 2» de TVE por una 
emisión semanal?

¿Es esta la nueva orientación que pretendemos darle 
a la 2 de TVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.
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